

**Pivovar
Černá Hora,
partner týdeníku
Zrcadlo Blanenska
a Boskovicka**



**Černohorský máz
v příštím čísle**

- ☛ Pokračování rozhovoru s Jiřím Fuskem o Číně
- ☛ Představení černohorské restaurace
- ☛ Přípravy na Půlmaraton Moravským krasem
- ☛ Soutěž

ZRCADLO

blanenska a boskovicka

ročník 1

číslo 20

úterý 29. května 2007

cena 7 Kč / předplatné 6,50 Kč

AUTOVRAKY

odvoz a likvidace zdarma



dále nabízíme:

- ◆ doklad o ekologické likvidaci
- ◆ odtahová služba - 10 Kč/km
- ◆ kompletní vyklizení nemovitostí, pozemků apod.
- ◆ stěhování
- ◆ výkup starožitností

**KONTAKT NONSTOP:
604 478 680**

Úspěch na veletrhu

Blanenská společnost APOS-MAXIMA získala ocenění Zlatý Embax

Více na str. 3



Soutěž o vstupenky

Hrajte o vstupenky na koncert Petra Bendeho a Sámera Issy v letním kině v Lysicích

Více na str. 5



Blansko postupuje

Fotbalisté FK APOS zdolali v sobotu Mokrou-Horákovi vysoko 5:0 a s předstihem postupují do divize

Více na str. 12



Do aquaparku zavítaly stovky lidí



Aquapark v provozu. V sobotu odpoledne přivítal blanenský aquapark letošní největší návštěvu. V půl třetí ukazoval displej na přítomnost 560 vodomilů a další přicházeli. Foto Bohumil Hlaváček

Starostové říkají: IDS potřebuje další změny

Radim Hruška

Boskovicko - I když integrovaný dopravní systém funguje na Boskovicku už delší dobu, stále se nepodařilo dokonale sladit potřeby jeho tvůrce, společnosti Kordis, a cestujících. Starostové severní části okresu jsou nespokojeni se stavem na některých linkách. Minulý týden se setkali se zástupci Kordisu.

Obě strany se dohodly na tom, že problémy je potřeba dále řešit samostatně, nejlépe po jednotlivých linkách a se starosty obcí, které na nich leží. Nejvíce diskutované byly problémy s nečekaným navazujícím autobusů nebo volbou času odjezdů. Starostům se také například nelíbí,

že prověřené spoje z jízdních řádů zmizely a objevily se tam nové, které už lidem tolik nevyhovují. I když jich je v některých případech více než původně.

Podle jednatele Kordisu Jaromíra Holce je snahou IDS, aby jednotlivé spoje jezdily v pravidelných intervalech, a to minimálně šest párů ve všední dny a tři páry o víkendech. Jak sám přiznal, nevýhodou je, že v některých kratších vzdálenostech se po zavedení IDS mírně zdražilo jízdné. „V současné době výsledky dokladují, že se počet cestujících zvyšuje. To je také podmínkou případného dalšího zhušťování dopravy. Cílem je, aby byla doprava přijatelnější pro lidi a využívaná,“ uvedl Holec.

Praxe ale častěji vypadá jinak než plány Kordisu. Jak připomněl například starosta Víšek Stanislav Kamba, z jízdních řádů zmizely přímé spoje Víšek z Boskovicemi. Nyní tedy musí lidé jezdit buď přes Šebetov nebo Letovice. „Nejkratší směr je zrušený. Hodně lidí proto jezdí raději auty. Místo deseti minut před IDS nyní cestují tři čtvrtě hodiny. Tímto způsobem Kordis nikoho nepřesvědčí, aby integrovanou dopravu využíval, ani kdyby to bylo zadarmo,“ přidal Kamba. Dalším problémem je podle něho nasazování malých autobusů na vytížených linkách. Ty už dříve jezdily plné, nyní mají ještě menší kapacitu.

Pokračování na str. 3

Mladí lidé popíjeli na diskotéce alkohol

Blansko - Strážníci Městské policie v Blansku se zaměřili na podávání alkoholu osobám mladším osmnácti let. „Navštívili jsme Restauraci - diskotéku Sever a Lucky Break club. Celkem jsme zkontrolovali pětácty-

řicet osob, u sedmi z nich jsme orientační dechovou zkouškou zjistili různé množství alkoholu,“ řekl zástupce ředitele městské policie Martin Lepka. Naměřené hodnoty se pohybovaly od 0,30 do 1,55 promile alkoholu. (pš)

Vykradli Punkvu

Blansko - Také restaurace Punkva v Blansku měla nezvanou návštěvu. Zloděj se do ní dostal tak, že vypáčil okno vedoucí na toalety, odkud měl volný pohyb po prostorách restaurace. Z objektu ukradl finanční hotovost převyšující tři a půl tisíce korun. Poškozením zařízení způsobil další škodu asi tisíc korun. (hrr)

Do Boskovic zavítá opět Divokej Bill

Boskovice - Příznivci kapely Divokej Bill v Boskovicích a okolí se mohou začít těšit. Formace totiž odehraje ve městě patnáctého června koncert. Jako předkapela na něm vystoupí skupina Temperamento.

„Stejně jako v minulém roce se akce odehraje na zimním stadionu. Vejde se na něj hodně lidí a hlavně je pod střechem v případě nepříznivého počasí. Začátek bude ve dvacet hodin, kdy

začne hrát předkapela,“ uvedl šéf boskovické kultury Oldřich Kovář.

Předprodej zajišťuje městské informační středisko na Masarykově náměstí 516 488 577 a www.ticketstream.cz.

Naši čtenáři mají možnost získat čtyři lístky na koncert. Stačí sledovat Zrcadlo Blanenska a Boskovicka a mít štěstí v soutěži, kterou pro vás připravujeme. (hrr)

Pořádáte zajímavou akci?

Děje se u vás něco, o čem by měli vědět i jinde? Jste svědkem zajímavé události?

Volejte na telefonní čísla **516 410 243, 774 408 399** nebo pište na redakce.zrcadlo@centrum.cz.

Děti předváděly svoje rybářské umění

Radim Hruška

Suchý - Kolem rybníka v Suchém bylo o víkendu živo. Nebylo to ale tím, že by přijeli první rekreanti. Břeh tamní vodní plochy obsadili mladí rybáři. Dům dětí a mládeže v Boskovicích pro ně připravil třináctý ročník závodů o pohár starosty obce.

„Každoročně připravujeme na závěr školního roku rybářské závody. Pomáhají nám sponzoři a Moravský rybářský svaz. Jsou určené pro děti od osmi až do osmnácti let. Letos přijelo třiačtyřicet soutěžících, na které dohlíží rozhodčí, vesměs vedoucí kroužků, kteří s dětmi pracují celý rok,“ uvedla Alena Staňková z boskovického DDM. Závod byl rozdělený do dvou



Úlovek. Petr Kočvara ukazuje společně s rozhodčím Františkem Vybíhalem kapra, kterého ulovil. Foto Radim Hruška

částí. Nejprve si děti vylosovaly dvě místa, první půli chytají na jednom, a pak se přesouvají na druhé. Malí začínající rybáři se v průběhu dne také dočkali slavnostního přijetí do rybářského cechu.

O ryby nebyla v sobotu nouze. Jednou měli dokonce u rybníka malý poplach. Vypadalo totiž, že jednomu závodníkovi zabral úhoř. Překvapení se ale nekonalo. „Děti ulovily cejny, kapry, líny a amura. Ryby nemusí mít míru, chytá se tak, že každý centimetr ryby znamená jeden bod. Úlovky si nenecháváme, děláme to tak, že co se chytne, to se ihned použije zpět do rybníka,“ vysvětlil jeden z rozhodčích František Vybíhal. Jak dodal, z rybářského hlediska jsou závody velmi dobré, protože děti uvidí, jak to dělají druzí a naučí se něco nového.

BLANSKO - ☎ 516 415 329

BOSKOVICE - ☎ 516 452 127

MOR. TŘEBOVÁ - ☎ 416 542 720

PLASTOVÁ OKNA

ZDARMA

montáž - demontáž - doprava

KATZMAIR

akční slevy

-35%

☎ 800 101 071

www.kkokna.cz

ISSN 1802-3509
9 771802 350006

zeptali jsme se

Radka Snopka,
ředitelka Služeb města Blanska



Blanenský aquapark zahajuje svoji činnost. Jaké novinky přinese svým návštěvníkům?

Oficiálně jsme ho otevřeli v sobotu, již celý minulý týden byl ale lidem k dispozici vždy od čtrnácti hodin. V takovém režimu provozu hodláme prozatím pokračovat i nadále - tedy ve všední dny bude otevřeno až odpoledne, o víkendech hned od rána. Vodu ohříváme, momentálně má teplotu čtyřicet stupňů, chceme se dostat na čtyřicet. Ceny zůstaly stejné jako loni.

Začátkem června bude otevřena i nová restaurace s turistickou ubytovnou, již na páteho máme hlášeny první ubytované. Restaurace bude přístupná jak z aquaparku, zvenčí i ze zimního stadionu. Ukončení jeho rekonstrukce se rovněž blíží, již 15. června se zde budou konat dva koncerty, o něž je velký zájem - nejprve v 18 hodin mladé zpěvačky Ewy Farne a od 21 hodin slovenské skupiny Peha. (bh)

černá kronika

Stažené okénko se nevyplatilo řidiči nákladního auta v Černé Hoře. Zloděj mu tam ze zaparkovaného vozu ukradl občanský a řidičský průkaz, různé písemnosti a finanční částku ve výši 14 152 korun.

Pětapadesátiletý řidič osobního auta nedodržel v Lažanech bezpečnou vzdálenost za před ním jedoucím autem. To muselo zpomalit před kolonou a došlo ke srážce. Při nehodě se nikdo nezranil. Dechová zkouška byla negativní. Škodu vyčíslili policisté na šedesát tisíc korun.

Pravotočivá zatačka a namoklá silnice byly nad síly devětatřicetileté řidičky mezi Závistí a Újezdem u Černé Hory. Žena nevládla řízení a vyjela do protisměru, kde narazila do protijedoucího osobního vozidla. Nehoda se obešla bez zranění. Na autě vznikla škoda asi čtyřicet tisíc korun. Na stejném úseku svou cestu skončil také devětatřicetiletý muž jedoucí osobním autem. V pravotočivé zatačce dostal smyk a v protisměru narazil do auta. Tato nehoda si vyžádala jedno lehké zranění. Škoda činí asi třicet tisíc korun.

Šestasedmdesátiletý řidič jedoucí s osobním automobilem ve směru Boskovice - Knínice u Boskovic se plně nevěnoval řízení a při projíždění pravotočivé zatačky vyjel do protisměru. Tam narazil do nákladního auta. Nikdo se nezranil, škodu odhadli policisté na pětadvacet tisíc korun.

Krátkodobý spánek stojí za nehodu třiatřicetiletého řidiče osobního auta ve Skrchově. Při projíždění levotočivé zatačky pak vyjel vpravo mimo silnici a narazil do stojícího auta. Při nehodě se nikdo nezranil. Dechová zkouška na alkohol byla negativní. Škoda činí asi šedesát tisíc korun.

Lehké zranění si vyžádala nehoda třiatřicetiletého řidiče osobního auta u Bořitova. Po vyjetí z táhlé levotočivé zatačky nevládl řízení vozidla, vyjel vpravo do silničního příkopu a potom na pole, kde se vozidlo převrátilo na střechu. Alkohol byl vyloučen dechovou zkouškou. Škodu odhadli policisté na sto dvacet tisíc korun.

Nedání přednosti v jízdě skončilo nehodou u Milonic. Pětatřicetiletá řidička osobního auta nedala přednost autu na hlavní silnici a došlo ke střetu. Nikdo se nezranil. Škoda činí asi čtyřicet tisíc korun.

Dvě nákladní auta se střetla u Vážan. Pětatřicetiletý řidič nedal přednost nákladnímu na hlavní. Při nehodě se nikdo nezranil. Škoda je odhadnuta na asi čtyřicet tisíc korun.

Lehkým zraněním doplatil na riskantní jízdu sedmnáctiletý řidič motorky mezi Zábřovem a Letovicemi. Při projíždění levotočivou zatačkou nepřizpůsobil rychlost jízdy svým schopnostem, vyjel vpravo mimo silnici, kde narazil do silničních svodidel a následně upadl vpravo mimo vozovku. Řidič utrpěl lehké zranění. Dechová zkouška na alkohol byla negativní. Škoda činí přibližně deset tisíc korun.

Ze zaparkovaného osobního auta v Blansku se ztratilo autorádio, popelník, zapalovač, sada klíčů a čtrnáct set korun. Zloděj způsobil celkovou škodu šest a půl tisíce korun.

Garáž v Blansku v ulici Úvoz navštívil zloděj. Násilím překonal zámek, vnikl do garáže a ukradl vrtací kladivo, různé nářadí, soupravu na svařování kovů, vrtáčku a další věci. Pachatel způsobil škodu ve výši přesahující třicet tisíc korun.

Přilíš unavený zřejmě sedl za volant osobního auta dvaadvacetiletý mladík. V Blansku se plně nevěnoval řízení, krátkodobě zaspal, a havaroval. Vyjel mimo silnici, kde narazil do sloupu veřejného osvětlení. Při nehodě se nikdo nezranil a negativní byla i zkouška na alkohol. Škodu odhadli policisté na pětadvacet tisíc korun.

Nepozornost skončila malou nehodou u Černé Hory. Třiatřicetiletá řidička osobního auta tam při vyjíždění od benzinky chtěla odbočit vlevo v době, kdy vedle jejího vozidla jelo další osobní auto a došlo ke střetu, při kterém se nikdo nezranil. Dechová zkouška na alkohol u řidičů byla negativní. Škoda činí asi třiatřicet tisíc korun.

Salkoholem usedl za volant šestačtyřicetiletý muž v Letovicích. Když ho policisté kontrolovali, naměřili mu 0,5 promile. Řidič se k požití alkoholických nápojů před jízdou přiznal.

Rodinný dům v Cetkovicích přilákal zloděje. Z neuzamčeného stavení pak ukradl finanční hotovost deset tisíc korun a čtyři zlaté prsteny v celkové hodnotě kolem osmi tisíc korun.

Pro peníze si přišel zloděj do objektu provozovny s prodejnou v Blansku. Vypálil zadní vchodové dveře, vnikl dovnitř a v prostoru prodejního pultu vypálil pokladní zásuvku, ze které ukradl finanční hotovost ve výši dvaatřicet tisíc korun. Na poničeném zařízení vznikla další škoda za téměř třináct tisíc korun. (hr)

Policisté varují před zloději, kteří okrádají hlavně starší lidi

Senioři, pozor na podvodníky

Radim Hruška

Blanensko, Boskovicko - Blanenská policie varuje v těchto dnech lidi před podvodníky a zloději. Ti řádí hlavně v nákupních centrech, bytech, rodinných domech, restauracích, nádražích i v dopravních prostředcích. Nejvíce případů zaznamenávají policisté v Blansku, Boskovicích a Adamově. V době rekreační sezóny nezůstává pozadu ani Moravský kras. Podle policejních statistik patří senioři vedle dětí a žen k nejohroženějším skupinám obyvatel.

„Apelujeme tímto především na starší spoluobčany, u nichž je míra důvěřivosti větší, aby byli obezřetní v komunikaci se všemi cizími lidmi a jejich jakékoliv nezákonné jednání nahlásili ihned policii. Pachatelé této trest-

né činnosti zneužívají především jejich samoty, vstřícnosti a maximální ochoty s nimi hovořit. Níže uvedené případy nejsou ojedinělé, podle stejného scénáře dochází k této trestné činnosti na území celého Jihomoravského kraje,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Miroslav Kovařík a jmenuje případ z praxe.

Mladší muž zazvonil u dveří rodinného domu a požádal důchodkyni, která mu přišla otevřít, o sto vajíček. Žena mu řekla, že tolik vajec nemá. Když muž navázal se starou paní kontakt, řekl, že mluvil s jejím synem, který si u něho nechal opravovat auto. Vylíčil jí finanční situaci syna v nejčernějších barvách a řekl jí, že pokud synovi nepošle pětadvacet tisíc korun, nebude moci jeho auto opravit. Paní se to sice příliš nelíbilo, ale

po delším přemlouvání a přesvědčování se nechala přemluvit a peníze pro syna muži dala. Když se později na svého syna obrátila, zjistila, že má auto doma, do opravy ho nedával a žádné peníze nikomu nedlužil.

„Naopak velmi správně se zachovala paní, které se do domku vloudily dvě ženy ve věku kolem pětadvaceti až třiceti let. Ženy, které si samy otevřely bránu a vešly až do kuchyně, ze svého bytu vykazala. Nereagovala ani to, když jí začaly nabízet různé příkrývky. Opětovně je žádala, aby dům opustily. Nevyhověla ani požadavku, aby použily její toaletu. Přesto zlodějky neuhlídala a po jejich odchodu zjistila, že jí v nestrážené chvíli z kuchyně odcižily peněženku. Ztráta ve výši několika stokorun však zdaleka nebyla díky jejím ostraži-

tému chování tak bolestná, jak tomu bývá v jiných případech,“ přidal Kovařík.

Podle něj je nejlepší obranou obezřetnost a dodržování několika pravidel. Nejdůležitější je nepouštět cizí lidi do bytu a zamykat vchody. Policisté také radí nedávat se do hovoru s cizími lidmi i když jsou velice příjemní, nechlubit se majetkem neznámým osobám a nikdy neotevírat dveře bytu automaticky, když nevíte, kdo je za nimi. Lidé by mimo jiné neměli také věřit historikům o okradení, o nepojízdném autě a jiném údajném neštěstí, vždy následuje prosba o půjčku.

„V případě okradení nebo velmi podezřelého jednání a chování osoby volejte ihned policii zdarma na číslo 158,“ dodal Kovařík.

Studenti předvedli, co se ve škole naučili

Tišnov, Lomnice - Pátý ročník přehlídky odborných dovedností žáků Středního odborného učiliště a Střední odborné školy Lomnice hostila ve středu tišnovská sokolovna. Své umění zde prezentovali žáci učebních oborů Kuchař-číšník a Kadeřník a studijního oboru Sociální péče.

„Co se týká učebních oborů, žáci třetích ročníků prakticky představují to, co se v průběhu svého studia naučili. Je to jakýsi představení jejich zkoušek. Pokud jde o studijní obory, jsou do prezentací zapojeni žáci všech ročníků,“ prozradila ředitelka školy Libuše Procházková.

Kuchaři a číšníci v Tišnově v průběhu dne představili svoje odborné dovednosti v oblasti barmanství, sommeliérství a vykrajování zeleniny, návštěvníci mohli obdivovat krásně připravené slavnostní tabule, ale také ochutnat nejrůznější gastronomické speciality.

Jako tradičně byl obrovský zájem o část sokolovny, kde své umění ukázala děvčata z oboru

Kadeřník. „Připravovala jsem dětský účes. Sestřenic hraje fotbal, takže jsem jí chtěla na hlavě vytvořit něco v tom stylu. Dá se říct, že účes připomíná fotbalový míč. A jak byla příprava těžká? Vůbec ne,“ svěřila se po dokončení své práce studentka Eva Prudká. Na přehlídce učesové tvorby vytvořily kadeřnice za celý den asi padesát modelů

Na příští rok máme kapacitu téměř naplněnou, zbývají poslední volná místa v oboru Kuchař-číšník.

Libuše Procházková
ředitelka SOU a SOŠ SČMSD Lomnice

především mladé módy. „Zapomenout nesmíme představit ani studijní obor Sociální péče. Tam

dnes studenti prezentovali ukázky znakové řeči, předvedli pódiová vystoupení, ale představili také projekt adopce na dálku nebo zapojení školy do projektů EU v oblasti sociální péče,“ vyjmenovala Procházková.

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště SČMSD sídlí v lomnickém zámku. V letošním roce navštěvuje školu dvě stě padesát žáků. „Na příští rok máme kapacitu téměř naplněnou, zbývají poslední volná místa v oboru Kuchař-číšník,“ dodala ředitelka školy.



Příprava. Eva Prudká připravuje dětský účes na přehlídce odborných dovedností. Foto Pavel Šmerda

V Kozárově ukončí úpravy výletišť

Pavel Šmerda

Kozárov - Především dokončit započaté rozsáhlé úpravy na výletišti chtějí v letošním roce v Kozárově. Podle starosty obce Jaroslava Bubeníka se ale připravují na další velkou akci, kterou bude rekonstrukce kulturního domu.

V loňském roce jste dostali významnou dotaci z programu Leader na výstavbu budovy na výletišti. Co všechno jste tam udělali?

Postavili jsme budovu, ve které budou kabiny pro fotbalisty, sociální zařízení, ale také občerstvení. To vše bude sloužit nejen fotbalistům, ale i při akcích na výletišti a hlavně turistům, kteří míří na rozhlednu. Musím říct, že jsme peníze dostali hodně pozdě, takže jsme je jen tak dokázali proinvestovat do konce roku. Naštěstí byla loni mírná zima.

Už je vše hotové, nebo vás ještě čeká nějaká dostavba?

Doděláváme ještě nějaké věci, každopádně v průběhu letošního roku bude vše v provozu. Chceme tamní prostory co nejvíce rozjet, už máme zájemce, kteří by tam třeba rádi udělali svatbu, nabízejí se i jiná využití. V této souvislosti připravujeme i větší propagaci rozhledny na kopci Babylon. Zatím k tomu „nebyl důvod“, protože tam chybělo nezbytné zázemí. Nyní počítáme s tím, že občerstvení bude v hlavní turistické sezóně otevřené každý den. Využití chceme také šatny, mohly by sloužit např. jako ubytování pro cykloturisty. Uvidíme.

Na kulturním domě jste vyměnili okna i vchodové dveře, ale budova potřebuje další rozsáhlejší opravy. Máte je v plánu?

Ano. Chceme opravit venkovní a vnitřní omítky, ale především vazbu. Na jedné části budovy je původní krytina, v místech, kde se prováděla přístavba, je zase rovná plechová střecha, která nám dělá problémy. Proto chceme dát budo-

vu pod jednu vazbu, navíc v půdní vestavbě uvažujeme o výstavbě dvou místností. Jedna by sloužila jako knihovna, druhá pak k uskladnění dokumentů z obecního úřadu. Neustále jich totiž přibývá a už je nemáme kam dávat. Uvědomuji si, že se jedná o hodně nákladnou akci, ale do budoucna je to pro nás prioritou. Budova je totiž jakýmsi základem obce a ten musí být v pořádku.

5+1 otázka

Slouží jako hospoda, kulturní dům, je tam kancelář obecního úřadu a jak už jsem říkal, bude tam také knihovna.

Letos jste se znovu přihlásili do soutěže Vesnice roku. Pokolikrát už to je?

Popáté. Poprvé to bylo v roce 2003, za tu dobu jsme si připsali několik úspěchů. Získali jsme Modrou stuhu za společenský život, Bílou stuhu za práci s mládeží, obdrželi jsme diplom za rozvíjení lidových tradic i cenu za květinovou

výzdobu. Tím, že řada obcí získala zpět označení městyse, se letos přihlásilo poměrně málo účastníků.

Co čeká letos Kozárov po kulturní a sportovní stránce? Jaké akce pořádáte?

Nedávno jsme slavili Svátek matek, do konce roku toho bude ještě hodně. Týden před kozárovskou poutí, která je na Annu, u nás bude turnaj v malé kopané Babylon Cup, týden po pouti soutěž požárních družstev Opohár starosty, 16. září hody a v prosinci pak rozsvícení vánočního stromu. Novou akcí, kterou zavádíme, je celooobecní dodělná. Přibližně týden před Vánoce chceme lidi pozvat na setkání s hudbou a občerstvením, na kterém bychom si připomněli, co jsme za celý rok udělali a naplánovali, co uděláme do budoucna.

Co říkáte na současnou politickou situaci?

Je mi celkem jedno, kdo vládne, ale byl bych rád, aby se neustále dohady, výjimečné výpady a prosazování svých ambicí nedotýkaly malých obcí.

Boskovičtí opraví zeď u kostela

Boskovice - Zeď u boskovického kostela svatého Jakuba dělá starosti tamním radním. Oprava přijde na asi 1,3 milionu korun. Peníze však v městské pokladně chybí. I proto navštívil Boskovice v minulém týdnu náměstek ministra kultury Antonín Tesařík. Po jednání se zástupci města přislíbil zhruba padesátiprocentní dotaci. V ideálním případě je možné získat dotace na celou částku.

„Celá zeď je asi sto čtyři metry dlouhá a dva a půl až šest metrů vysoká. Její stav je špatný už mnoho let. Asi nejzávažnějším problémem je porušení drenážního systému odvádějícího vodu. Zeď je proto v některých místech vypouklá. Dá se říci, že je v současné době už v havarijním stavu. Pokud by se i nadále zhoršoval, hrozilo by i poškození samotného kostela,“ uvedla boskovická místostarostka Jaromíra Vítková.

Podle ní se situace zhoršila například loni po zimě, kdy vypadla část kamenů. Část zdi je přitom původní ze čtrnáctého století. Ale většina je stará kolem dvou set let, kdy se v místech rušil původní hřbitov. „Ministerstvo kultury má určitou finanční rezervu. Minimálně polovina potřebné částky by se z ní dala vzít. Dále je možné čerpat peníze z programu na obnovu církevních památek. Takže by Boskovičtí mohli dostat peníze na celou stavbu. Co se týče ministerstva, budu se snažit peníze získat ještě v letošním roce,“ uvedl Antonín Tesařík.

Problémy netrápí ale jen opěrnou zeď pod kostelem. Podobných staveb je v Boskovicích více a podobné komplikace se vyskytly i tam. „Budeme muset řešit situaci v Dukelské ulici, trápí nás také zeď pod zámek. Pokud se podívám do budoucna, asi nejnákladnější bude jednou řešení zdi v Sušilovské ulici, která drží velký svah i s výstavbou,“ dodala Vítková. (hrr)



Kostelní zeď. V případě neřešení havarijního stavu zdi by mohl být v ohrožení i kostel svatého Jakuba. Foto Radim Hruška

Starostové říkají: IDS potřebuje další změny

Dokončení ze str. 1

Starostové se také pozastavují nad tím, že Kordis častokrát nereaguje na jejich žádosti o změnu spou. „Připomínka je opravdu hodná. Od prvního května jsme provedly některé úpravy. Ale spousta dalších žádostí zatím zůstala nevyřešena. Problém je například v tom, že z obcí přicházejí rozdílné názory. V současné době, po vyhodnocení prvního měsíce provozu, je četnost spojů z ekonomického hlediska vyhovující. Při stávajícím počtu cestujících není možné navýšovat linky bez toho, aby se naopak ubraly některé stávající,“ připomněl Holec.

Právě velký počet tak zvaných zbytečných spojů vadí starostovi Vanovic Petru Dvořáčkovi. „Když IDS začínal, byl jsem pro. Čekal jsem, že Kordis zachová využíva-

né spoje, které byly ověřené časem, a rozvine je. Místo toho ty dobré z jízdních řádů zmizely a vyskytly se nové, které nejsou využívány,“ dodal Dvořáček.

V Rozseči nad Kunštátem zase postrádají plynulé spojení do hlavních měst regionu. „Dá se říci, že jsme na tom velmi prodělali. Je to systém, se kterým spokojeni rozhodně nejsme. Dřív bylo spojení dostatečné, což dnes není. Je těžké dostat se hlavně do Boskovic a Letovic, protože autobusy na sebe v přestupních místech nenavazují a musí se dlouhou dobu čekat. Lidé mně postupně nosí žádosti o změnu v jízdních řádech. Pokud se mně nepodaří domluvit s Kordisem, nevím, kam si mám jít stěžovat. Snad na kraj,“ řekl starosta Rozseče Miroslav Šikula.

Jan Popelka zrežiroval další dokument cestovatelů z Nové Guineje KEMBALI! znamená vraťte se

Bohumil Hlaváček

Blansko - Expedice sružení Horizont pod vedením blanenského cestovatele Milana Daňka navštívila již počtvrté jeden z nejdívočejších koutů naší zeměkoule - druhý největší ostrov světa Novou Guineu. Stejně jako z předchozích cest i z této vzniklo ve studiu Audiovisual jedinečné filmové dílo pod režijním vedením Jana Popelky. Ve čtvrtek měl film KEMBALI! světovou premiéru v blanenském kině.

„Moje režijní práce je trochu specifická. Milan vždy přiveze natočený materiál, do něhož nemůžu zasahovat, můj syn Radek ho sestříhá, já to dávám dohromady,“ popsal Jan Popelka okolnosti vzniku dosavadních filmů WA-WA-WA!, HUKA-HUKA a Pod ochranou Hampatongu, které sbíraly ocenění na mezinárodních festivalech outdoorových filmů. „Když jsme si hrubě sestříhané dílo pustili nyní, byli jsme zklamáni. To drama, které tam výprava prožívala, v něm vůbec nebylo. Bylo to logické - v okamžicích, kdy jde o život, člověk nebere do ruky kameru,“ svěřil se režisér. Co s tím? „Rozhodli jsme se vše předělat tak, že jsme objeli všechny účastníky a doplnili jejich autentické výpovědi. Koncepce filmu je proto trochu jiná, věřím, že si toho diváci všimnou,“ popsal Popelka.

Milan Daňek se v nejbližší době vydává opět po stopách svého velkého vzoru rakouské-



Africké rytmy. Atmosféru nastávající cesty do Afriky navodila před představením filmu KEMBALI! v blanenském kině skupina TSHJAMM z Brna. Foto Bohumil Hlaváček

ho cestovatele Heinricha Harerra na další expedici. Jejím cílem je tentokrát prales Ituri v africkém Kongu. „Těšíme se na práci na dalším filmu po jejich návratu. Danyho jsme teď poučili, jak profesionálně natáčet, už ví, jak nato,“ směje se Popelka, jehož nejnovější dokument byl již poslán na největší festival filmů s podobnou tematikou v Teplicích nad Metují.

Milan Daňek a Alena Žakovská míří v letošním roce do Afriky. „Nikdy jsme v žádném případě netvrdili, že jsme se zaměřili jen na Novou Guineu. Seznámili jsme se s Pavlem Šebestou, expertem na trpasličí národy. Výprava tak chce kromě tradičního poznávání přírody a náročných horolezeckých výkonů v konžském pralesi poznat blíže jeho obyvatele, tajemné

Pygmeje,“ prozradil blanenský cestovatel.

Jak řekl, doufá, že to nebude poslední cesta sružení Horizont v Harrerových stopách. „Možná Francouzská Guayana. Velkým snem do budoucna je ale pro mne zopakovat jeho slavný přechod Himálajemi. Problém je ale v časové náročnosti. On to šel rok, my musíme chodit do práce,“ pousmál se.

Město chystá oslavy

Velké Opatovice - Na příští rok chystají ve Velkých Opatovicích velkou slávu. Tamní obyvatelé si totiž připomenou sedm set let od první oficiální zmínky o městě. Podle vedení města se objevily i starší písemné dokumenty, ale není jistota, že se jedná právě o jejich město. První nezpochybnitelná pochází až z roku 1308.

V současné době se začal scházet přípravný výbor a objevují se první obrysy chystaných oslav. Před nějakým časem dokonce radnice vypsalá soutěž na logo města. Přihlásilo se bez jednoho padesát zájemců, kteří poslali své návrhy. Opatovičtí vybrali jeden z nich, který budou používat jako oficiální logo. Zatím ho ale nechtějí představovat. Veřejnost ho poprvé uvidí až v rámci oslav.

„Chceme, aby každý měsíc, přibližně od dubna příštího roku, proběhla nějaká větší akce. Počí-

táme s tím, že to bude jazzový dýchánek, setkání modelářů, pivní slavnosti, slavnostní zasedání města, nějaké koncerty a podobně. Chtěli bychom, aby byla už v říjnu až listopadu připravena hlavní kostra oslav. Ty budou mít dva vrcholy. O pouti v dubnu plánujeme slavnostní zasedání zastupitelstva a pozveme delegace družebních měst ze Slovinska, Chorvatska a Německa. V říjnu bychom chtěli udělat setkání s chorvatským sborem a hudbou,“ uvedl starosta Jiří Bělehrádek.

Město bude také vydávat menší publikaci, která přiblíží historii. V Opatovicích čerpají z oslav, které proběhly před padesáti lety. V rámci události budou také k dispozici pamětní medaile, které už jsou schválené a čekají na ražbu. „Počítáme i s drobnějšími předměty jako jsou klíčenky nebo tužky,“ dodal Bělehrádek. (hrr)

Hrajte o vstupenky na koncert Ewy Farne a skupiny Peha

Jste příznivcem mladé zpěvačky Ewy Farne, nebo se vám více líbí kapela Peha? Pokud jste se trefili do vašeho oblíbeného žánru, pak zbystrte pozornost. Ve spolupráci s pořadatelem koncertu Ewy Farne a skupiny Peha, který se uskuteční v pátek 15. června v 19 resp. 21 hod. na Zimním stadionu v Blansku, jsme pro vás totiž připravili soutěž o vstupenky na obě vystoupení.

Váš úkolem bude dnes a ještě v následujícím čísle týdeníku Zrcadlo Blanenská a Boskovická správně odpovědět na soutěžní otázky a pak jen čekat, jestli se na vás při losování usměje štěstí. Každý týden vyloujeme ze správných odpovědí dva výherce, kteří si mohou vybrat jednu vstupenku na koncert podle svého uvážení, na závěr pak ze všech soutěžících dva šťastlivce, kteří získají po dvou vstupenkách na obě akce.

Otázka č. 1: Jakou cenu získala v loňském roce zpěvačka Ewa Farne a v anketě Český slavík?

Otázka č. 2: Z kterého státu pochází kapela Peha?

Svoje odpovědi nám pošlete poštou na adresu Zrcadlo Blanenská a Boskovická, nám. Svobody 2, 678 01, Blansko nebo na e-mail: redakce.zrcadlo@centrum.cz do 1. června. Výherce z minulého čísla: vstupenku na vybraný koncert vyhrává: Petra Ovečková, Chelčického 3, Blansko. Lístek si může vyzvednout v redakci týdeníku Zrcadlo Blanenská a Boskovická.

Maxima získala na veletrhu Zlatý Embax

Marta Antonínová

Brno - Prestižní ocenění - Zlatý Embax - získala na brněnské přehlídce obalového, tiskařského a papírenského průmyslu blanenská společnost APOS-MAXIMA. Čtyřladvacátý ročník veletrhu Embax-Print se konal minulý týden za účasti řady domácích i zahraničních vystavovatelů.

„I když řezačky papíru Maxima mají v oboru již dlouhou tradici, byl pro nás letošní veletrh v podstatě premiérou. Vystavovali jsme poprvé jako nová společnost APOS-MAXIMA, která vznikla před půl druhým rokem převzetím výroby od společnosti Maxima cutters,“ připomenul ředitel Aleš Košťál.

Oceňována je jednozbová řezačka papíru M92 profi obsahuje podle něj řadu nových konstrukčních prvků,

další jsou upraveny tak, aby splňovaly náročné požadavky zákazníků. Nový je i celkový design stroje. „Zlatého Embaxu si moc vážíme, protože konkurence je v tomto oboru skutečně značná. Dali jsme zákazníkům i konkurenci na vědomí, že jsme změnili přístup k naší firmě a udělali velký kvalitativní skok vpřed,“ dodal ředitel s tím, že v brzké době budou následovat modernizace dalších řezaček tak, aby pokryly všechny formátové řady.

Na brněnském výstavišti samozřejmě nechyběla ani adamovská společnost ADAST. Také ona prezentovala řadu novinek. Premiéru měl například logistický systém pro tiskárny a také systém AdaRegist pro automatizované nastavení soustisku. Na pravidelných prezentacích Adast představoval práci na stroji ADAST 857 P, který byl vybaven



Unikát. Součástí expozice společnosti ADAST Adamov byla i replika slavného Marcusova automobilu. Foto Marta Antonínová

i lakovacím zařízením. „Novou lakovačkou jsme už vybavili několik strojů. Jeden z nich nedávno putoval až do Brazílie. V Brně mělo toto zařízení veletržní premiéru,“ vysvětlil ředitel vývoje Adastu Antonín Karásek.

Součástí expozice adamovské společnosti byla po dva dny i mnohá návštěvníky obdivovaná replika tak zvaného Marcusova automobilu. Jeho originál, dnes umístěný ve vídeňském muzeu, vznikl v Adamově před 118 lety. „Rakouská strana nás požádala, abychom se na výrobu repliky podíleli. Cílem bylo zajistit co největší autentičnost včetně použitých technologií. Úkol se podařilo splnit. Replika v současnosti nejstaršího automobilu na světě je plně funkční,“ vysvětlil Antonín Karásek.

Fotky ukáží krásu lesů

Křtiny - Na osm set snímků zachycujících krásu a proměnlivost Adamovských lesů na podzim a v zimě zaslali fotografové do soutěže, kterou vypsal vedení Školního lesního podniku Masarykův les se sídlem ve Křtinách. „Porota rozhodně neměla při vybírání těch nejlepších záběrů lehkou práci. Konec konců, o tom se můžete přesvědčit na výstavě, kterou jsme z nejúspěšnějších fotografií uspořádali. Její vernisáž se koná ve středu 6. června v 16.30 hodin v prostorách křtinského zámku,“ řekl zástupce ředitele ŠLP Křtiny Pavel Mauer a dodal, že při této příležitosti převzou ocenění vítězné soutěže. (ama)

tipy pro vás

Pozvánka na golfové hřiště

Den otevřených dveří se koná v neděli 3. června od 10 do 16 hodin v golfovém areálu v Kořenci. Za asistence odborníků si můžete zdarma vyzkoušet golf, dozvědět se více o jeho historii a etice. Organizátoři vám rádi poskytnou konzultace v otázkách pěstování trávníků a údržby zeleně. Připraveny jsou zábavné golfové soutěže o ceny.

V Blansku bude Revivalfest

Lom Arnoštov v Blansku bude v sobotu 2. června od 15 hodin hostit 1. Blanský Revivalfest. Na pódiu se postupně vystřídají Nightwish revival, Rammstein.cz, Flashback Accept revival Zlín, U2 Desire revival band, Ozzy Osbourne revival, System Of A Down revival a Deep Purple revival. Jejich pořadí bude upřesněno až v místě konání. Areál se pro veřejnost otevře od 13 hod., do 15 hod. bude k dostání levnější vstupné. Akce se koná za každého počasí. Pro případ deště či ostrého slunce bude areál částečně zastřešen.

Vycházka do jeskyně

Zájemcům, kteří se chtějí podívat zblízka na netopyry a místa, kde žijí, je určena 2. června v 19.30 hodin vlastivědná vycházka s názvem Netopyři Moravského krasu. Sraz účastníků je před jeskyní, akce je organizována pro širokou veřejnost zdarma.

Oslava jara s orchestrem

Kulturní středisko města Blanska pořádá v úterý 29. května v 18 hodin v hudebním salónu blanenského zámku koncert Oslava jara 2007 s Komorním orchestrem města Blanska. Dirigent Gabriel Rovňák, vystoupí sólisté Eva Nečasová, Zdeněk Krupica a posluchači JAMU. V průběhu akce zazní hity skupiny Beatles v úpravě pro smyčcový orchestr, dále hudba z muzikálů a fimů od Andrew Lloyda Webbera a Leonarda Bernsteina, svět klasiky zastoupí Pietro Mascagni,

Hasičská hra Plamen

Okresní sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska společně se Sbohem dobrovolných hasičů Lysice pořádají v sobotu 2. června od 8.30 hodin na fotbalovém hřišti v Lysicích závěrečné okresní kolo celoroční soutěže mladých hasičů Plamen. Družstva budou bojovat v těchto disciplínách: požární útok s vodou, požární útok podle směrnic CTIF, štafeta 4x60 metrů s překážkami a štafetový běh na 400 metrů. Soutěže se zúčastní asi 650 mladých hasičů a hasiček.

Antonín Vojtek v Boskovicích

Galerie Otakara Kubína v Boskovicích připravila na sobotu 2. června vernisáž výstavy prací Antonína Vojtky. Slavnostní zahájení se odehráje ve 14 hodin. Úvodní slovo pronese autor, součástí vernisáže bude také kulturní program. Výstava maleb potrvá do 24. června.

Začíná Olešnická kytka

Dvaadvacátý ročník Olešnické kytky se uskuteční v sobotu 2. června v zahradě kulturního domu v Olešnici. Vystoupí Ladislav Zítka, Lístek, Proč ne Band, Falešná karta, Pidilidi, Epy de Mye, Marien a od 18.30 hod. Vojta Kidák Tomáško, Trabant, Fleret, Temperamento, Johnny Cash revival. Doprovodný program nabídne tesání zmijáckého totemu a nultý ročník soutěže jedlíků v pořádání vídeňských parků firmy Řeznictví a uzenářství František Šutera s rekordmanem v pořádání švestkových knedlíků Kamilem Hamerským z Víru.

Prohlídka Klášterní lékárny

Turistické informační centrum Letovice ve spolupráci s řádem milosrdných bratří a Nemocnicí milosrdných bratří Letovice připravily prohlídky Klášterní lékárny, krypty a kostela sv. Václava s průvodcem. Odehráje se 2. června, 7. a 21. července, 4. a 18. srpna a 1. září. Začátek prohlídek je vždy v 9 a 14 hod. před vchodem do budovy NMB Letovice. Vstupné dobrovolné. Kapacita prohlídky je maximálně třicet osob. Vstup je nutné si předem rezervovat v Turistickém informačním centru Letovice, Masarykovo náměstí 29, 679 61 Letovice, telefon: 516 476 790, e-mail: infocentrum.letovice@seznam.cz.

Festival ženských sborů

Šest ženských pěveckých sborů z Moravy se už od začátku roku připravuje na festival Ženská srdce, který se uskuteční 2. června v Jedovnicích. Přijedou z Prostějova, Valašského Meziříčí, z Otrokovic, Vsetína a z Ostravy - Svinova, chybět nebude ani domácí Píseň. Hostem festivalu bude mužský sbor z Vlčnova doprovázený cimbálovou muzikou. „Jedná se o šesté setkání tohoto druhu. Každý sbor se představí samostatným programem a vyvrcholením bude společné vystoupení, při němž zazní až sto dvacet ženských hlasů,“ uvedla vedoucí jedovnického sboru Píseň a hlavní organizátorka akce Magdalena Javorská.

Historický jarmark v Blansku

Ačkoliv oficiálně bude další ročník blanenského Historického jarmarku v zámeckém parku zahájen v sobotu 2. června v 10 hod, atrakce pro dospělé ale zejména pro děti připraví jejich organizátoři již dříve. Rybolov se zapůjčením rybářského náčiní a prodejem specialit s názvem Petrův ráj, skákací hrad, obří skluzavka, elektrokáry a další a další zpříjemní dopoledne zejména nejmenším. Odpoledne je programem mimo jiné koncert skupiny Tmí, cimbálové muziky Veronika, vystoupení rockových, folklorních i historických souborů. V podvečer se představí Rosomák Olympic Revival, den vyvrcholí historickým průvodem s pochodněmi a ohňostrojem.

Vlastimil Slepánek: Naše akce nemá v České republice obdobu Prvňáčci měli olympiádu

Bohumil Hlaváček

Velké Opatovice - U drtivé většiny účastníků soutěžní premiéra. Již devátý rok po sobě se sjeli do Velkých Opatovic na svoji olympiádu prvňáčci z regionu. Skoro dvě stovky malých sportovců z 23 škol nejen z Blanská a Boskovicka, na sportovním stadionu u školy se představily i děti z Brodku u Konice, Jevíčka, Jaroměřic a Protivanova.

„Bez nadsázky mohu říci, že naše akce se za roky své existence propracovala na takovou úroveň, že patrně nemá v celé republice obdobu,“ řekl Vlastimil Slepánek, hlavní organizátor podniku. Jak uvedl, realizační tým je dokonale sešlá, každý ví, kde je přesně jeho místo. „Co se týče potřebných financí, rád bych poděkoval vedení místní radnice a bezpočtu podniků zejména z Velkých Opatovic. Jmenovat raději nebudu, abych někoho neopomenul - bylo jich hodně,“ pousmál se.

Jeho slova ohledně jedinečnosti akce potvrdil jeden z významných hostů Josef Blecha, zástupce Českého olympijského výboru z Prahy. „V Ústí nad Labem se koná v červnu již třetí celostátní Olympiáda dětí a mládeže. Jsme si vědomi, že myšlenka dětských her vznikla v druhé polovině devadesátých let právě na Blansku - konkrétně postupně ve Sloupu, Velkých Opatovicích a následně v Boskovicích a nyní v Blansku. Byl to úžasný nápad, který má nyní pokračování v nejrůznějších



Vytrvalci. První disciplínou byl malý maratón, který měl pro prvňáčky délku 400 m.

Foto Bohumil Hlaváček

místech naší vlasti,“ nešetřil chválou. Zejména klání prvňáčků upřímně obdivoval. „Dojalo mne, když již ti nejmenší při slavnostním zahájení znali heslo, že není důležité vyhrát, ale zúčastnit se,“ obdivoval muž, který pracuje jako ředitel na jedné z pražských škol.

Starosta Velkých Opatovic Jiří Bělehrádek patří rovněž k těm, kteří myšlenkou setkávání malých sportovců žijí. Obě „velké“ olympiády v letech 1999 a 2000 jednoznačně podporoval. Věřil, že se

jednou do jejich města vrátí. „Nebude to ale hned. Jsme si vědomi, že areál u školy potřebuje modernizaci. O oválu s umělým povrchem uvažujeme, dojde na něj, doufám, až město dokončí momentálně rozdělané velké investiční akce,“ zamyslel se. Jak ale předběžně přislíbil, rád by oheň olympiády v městě ještě nejméně jednou přivítal.

Podle neoficiálního bodování byla nejspěšnější boskovická ZŠ Slovákova před Jevíčkem a Svi-

távkou (výsledky jednotlivých disciplín najdete na str. 9), jak soutěže olympiády prvňáčků dopadly, není však až tak důležité. Srdce malých závodníků byla totiž vidět při zápolení ve všech čtyřech disciplínách, každý bojoval podle svých možností naplno. K vidění byly slzy radosti, ale i bolesti či zklamání z neúspěchu. Na stupních vítězů byli ti nejlepší nakonec dekorováni medailami i cenami, všichni se rozjízďeli spokojeni.

Gymnázium bude součástí publikace

Rájec-Jestřebí - Gymnázium v Rájci-Jestřebí, konkrétně jeho systém hodnocení, bude součástí publikace, kterou připravuje Výzkumný ústav pedagogický Praha. V souvislosti s tím navštívil školu Jaroslav Faltýn z pražského ústavu.

„V rámci projektu Pilot G, který se zaměřuje na podporu gymnázií, a v souvislosti s právě probíhající reformou učebních osnov, tedy přípravou nového rámcového vzdělávacího programu, připravujeme novou publikaci. Máme vytipované školy, kde probíhá zajímavá výuka, nebo kde uplatňují zajímavé metody hodnocení. Ty pak popíšeme právě do zmínované publikace, kterou dostanou všechna gymnázia v České republice,“ uvedl Jaroslav Faltýn.

Podle jeho slov si rájecké gymnázium vybrali kvůli jeho zajímavým a propracovaným metodám hodnocení. „V současné době je třeba na školách hodnotit i nové věci, které se zavádějí do výuky, tedy klíčové kompetence. To jsou základní dovednosti pro život, jako komunikace, dovednosti pracovní, sociální a schopnosti učit se samostatně. A právě tyto nové fenomény ve vzdělávání se tady v Rájci-Jestřebí hodnotí zajímavě. Rádi bychom tedy tyto metody popsali a nabídli je pro inspiraci i ostatním,“ řekl Faltýn.

Jak doplnil ředitel rájeckého gymnázia Stanislav Laštůvka, není mnoho škol, které používají alternativní způsob hodnocení. „Alespoň v takovém rozsahu, jako my. Přitom u nás

to není žádná novinka. Používáme ho už od založení školy a neustále se ho snažíme zdokonalit. Je samozřejmě nereálné najít ideální způsob hodnocení, ale snažím se najít způsob, který by byl co nejobektivnější. Kromě objektivit nám jde také o pozitivní motivaci studentů a hodnocení činností, které musí studenti řešit. Právě v těchto činnostech se nejlépe projeví tvořivá práce, schopnost spolupráce a učení, rozvíjení komunikačních dovedností, což jsou prakticky klíčové kompetence, které chce hodnotit probíhající reforma,“ vysvětlil Laštůvka s tím, že si velmi váží spolupráce s Výzkumným ústavem pedagogickým, která bude pokračovat i do budoucna a podle něj přinese škole mnohem větší prezentaci. (pš)

Chystají další investice v obci

Šebetov - Pro letošní rok připravil šebetovský obecní úřad opravu místní komunikace Dolní Zábraní, kde se v minulém roce prováděla rozsáhlá výměna vodovodního a odpadního potrubí. Navíc vedení obce pracuje mimo jiné na projektové dokumentaci na zasíťování stavebních pozemků v části Čtvrť. „Hodláme navíc přivést plynovod do nájemního domu vedle úřadu a udělat tam hlavní rozvod. Pro letošní rok očekáváme, že proinvestujeme přibližně šestatřicet milionů korun,“ řekl šebetovský starosta Zdeněk Čížek. (hrr)

Boskovičtí opraví nejhorší úseky

Radim Hruška

Boskovice - Zaměřit se na nejhorší úseky silnic a chodníků chce vedení Boskovic. V rozpočtu města jsou na to vyčleněny asi dva miliony korun. Potřeba by ale bylo daleko více peněz. Kromě opravy drobnějších výtluků na několika ulicích plánují i rekonstrukce velkých úseků. Největší změny budou patrné například na parkovišti u westernového městečka, v Bačově nebo v Žerotínově ulici, kde se bude opravovat opěrná zeď u silnice a odebírat břeh.

„Všeobecně se dá říci, že nejde jen o výpravu výtluků po zimě, ale opravy se dělají i podle dlouhodobějších plánů. Kdybychom měli v rozpočtu desetkrát více peněz, tak bychom věděli, kde je máme použít. Z větších akcí se letos uskuteční ještě vyrovnání

silnice v Mladkově, ve Vinohrádkách nebo úsek u boskovického hřbitova, kde se rozpadá povrch,“ uvedl starosta Boskovic Jaroslav Dohnálek.

Asi největší investice se mají odehrát v ulicích Boženy Němcové a Lidické. Počítá se tam s celkovou rekonstrukcí silnice dohromady za více než tři mili-

ony korun. Na tyto akce, ale zatím nejsou v rozpočtu vyhrazené prostředky.

„Dvě největší částky jsou určeny na opravy těch nejhorších úseků ve městě. Děláme všechno proto, abychom letos mohli začít pracovat. Stav je tam opravdu tristní. Tyto dvě ulice jsou prioritními velkými stavbami ve městě,“ dodal Dohnálek.

Kromě řidičů si přijdou na své také lidé pohybující se pěšky. Kromě řady chodníků přímo v Boskovicích se dočkají také v místní části Mladkově. Jak řekla boskovická místostarostka Jaromíra Vítková, stále zůstává v Boskovicích seznam lokalit, které potřebují opravu. Čeká se nejen kvůli nedostatku financí, ale vedení města chce rekonstrukce také sladit s ostatními akcemi jako jsou opravy vodovodu a kanalizace a další.



„Dobrá zpráva Silný Byku! Bílý Otec z radnice rozhodl, že nám vydláždí cestu k našim vigvámům.“
„Konečně! Mého mustanga už z něj hrozně bolí kopyta.“

Kresba Vladimír Jirášek

Boskovičtí řeší dopravu

Boskovice - Zaměřit se na dopravní situaci v ulici 17. listopadu v Boskovicích chce vedení tamní radnice. S nástupem IDS se totiž v ulici znásobil počet stojících autobusů. Doprava se tak stává nepřehledná. Jako řešení se jeví posunutí autobusových zastávek směrem k Sokolské ulici. Do budoucna ulehčí dopravu také semaforů řízená křižovatka u pošty.

„Radní se zabývali řešením situace zejména s ohledem na rozšíření komunikace kvůli parkování autobusů. Nakonec zvítězila varianta, která upřednostňuje pouze přemístění zastávek z prostoru před finančním úřadem na konec ulice 17. listopadu. Zařadí se tak za poslední stávající. Výhodou je, že na tuto variantu budou potřeba minimální náklady. Pro chodce to bude znamenat, že se prodlouží docházková vzdálenost o asi sto padesát metrů a zastávka nebude vybavena čekárnou,“ uvedl mluvčí boskovické radnice Jaroslav Parma. Změny se odehrají pravděpodobně k datu desátého června, na kdy je vyhlášena oficiální změna jízdních řádů.

Podle starosty Boskovic Jaroslava Dohnálka byl původní záměr udělat v místě závlvy pro autobusy, kvůli finanční náročnosti od toho však vedení města upustilo a dalo přednost jednoduššímu řešení. „Budeme také jednat s podnikateli v ulici, aby si lépe zorganizovali zásobování. Když parkují na jedné straně autobusy a na druhé zásobování, stává se silně velmi nepřehlednou. Připravované opatření se nemuselo dělat, ale měli jsme snahu zlepšit průjezd ulicí. Když například odbočujete shora od kina, najednou se před vámi objeví hradba autobusů,“ upřesnil Dohnálek.

Do budoucna plánuje vedení Boskovic také vyřešit frekventovanou křižovatku ulic 17. listopadu a Sokolské u pošty. V dopravní špičce ji starosta označuje za nejhorší v celém městě. „Asi nejvhodnějším řešením by byl kruhový objezd, ale na něj není dostatek prostoru. Proto asi dostanou přednost semaforů. Zatím nemáme vyčíslené náklady, ale podle mých odhadů se můžou pohybovat kolem dvou milionů korun,“ dodal starosta. (hr)



Velký zájem byl v zámeckém skleníku o výstavu bonsajů i ukázky aikida Boskovice ožily japonskými dny

Radim Hruška

Boskovice - Japonské dny pohltily uplynulý týden Boskovic. Akce vyvrcholila o víkendu, kdy na milovníky východní kultury čekala spousta zajímavých akcí počínaje filmy, přes různé přednášky a výstavu až po ukázkou bojového umění. Štábním stanem japonských dnů se stal zámecký skleník. Právě tam probíhala mimo jiné také výstava bonsajů. Velký zájem pak byl o ukázkou jejich tvarování, při které měl hlavní slovo Petr Hron z Brna společně s Martinem Ašenbrennerem.

„Kolega dotváří borovici, kterou už má roztvarovanou a já ukazuji druhou borovici ze zahradnického materiálu, ze které budu vytvářet bonsaj. To znamená, že budu provádět první stříhání i drátování. Každý, kdo chce začít, si nejprve musí bonsaj opatřit. Nejjednodušší je koupit si už hotovou. Může si ji také vypěstovat sám nebo koupit zahradnický materiál ze školky, ze kterého vytvoří třeba na workshopu pod odborným vedením to prvotní natvarování, které se postupem času dotváří,“ popsal těsně před přednáškou Petr Hron.

Bonsaje se rozdělují na pokojové, které musí být přes zimu v místnosti, a potom jsou venkovní, pro ně jsou ideální rostliny, které rostou u nás jako borovice, lípy, habry nebo duby. Pro začátečníky jsou vhodné také pokojové rostliny a z nich je výborný fikus, dále japonské ptačí zoby, vytváří se na nich totiž krásné korunky. Když se člověk tak zvaně rozjede, může



Bonsaje. O výstavu ve skleníku spojenou s přednáškou o tvarování bonsajů byl velký zájem.

Foto Radim Hruška

podle Petra Hrona začít tvarovat a vytvářet jednotlivá patra a udělat tak zvaný oblak.

„Ideální je, když se rostlina nejdříve pěstuje ve volné půdě, aby rychle narostla a udělal se pevný kmen, pak se zpětným řezem tvaruje. Je dobré také vykopávat rostliny, které rostou venku, například když se likvidují zahrady kvůli výstavbě. Ty se postupně zmenšují do mísy. Obecně platí, čím star-

ší a propracovanější bonsaj je, tím je cennější. Je důležité, aby měla dobrý kořenový náběh, rozpuknou kůru a další věci, které svědčí o tom, že ta rostlina je stará. V Japonsku jsou k vidění několik set let staré rostliny. Já sám se bonsajím věnuji patnáct let. Ale cíleně, co se týče tvarování a pečlivější práce tak osm,“ dodal Hron.

Ze všech akcí byl doslova lahůdkou koncert Vlastislava Matouška

a jeho rodinné kapely, kteří zahráli skladby pro japonskou flétnu šakuhachi a předvedli také zpěv a etnické lidové nástroje. Vlastislav Matoušek studoval hru na šakuhachi flétnu přímo v Japonsku. Koncerty na tuto výjimečnou bambusovou flétnu jsou hluboce meditační. Matoušek hraje jak skladby od japonských mistrů, tak i své vlastní skladby, při kterých ho doprovázejí jeho děti.

Cesta za Kanál byla zážitkem

Ztýdenního poznávacího pobytu v Anglii se vrátila devítičlenná skupina žáků sloupské školy. Za „Kanál“ se kluci a děvčata vypravili společně se školáky z Blanska, Lipůvky a Hradce Králové.

„Hlavním cílem našeho zájezdu bylo motivovat děti pro výuku angličtiny. Na vlastní oči například viděly, co jim v hodinách angličtiny vykládám o historických zajímavostech hlavního města Velké Británie,“ vysvětlil Martin Janák, který angličtinu ve Sloupu učí. Protože účastníci zájezdu byli ubytováni v rodinách, seznámili se také s každodenním životem běžných Angličanů.

„Děti měly obrovské zážitky. Dostaly se například do černošských, arabských nebo indických rodin. Byly nadšené přístupem

Angličanů, kteří jsou velmi přátelštější a nic pro ně není problém. I když je, oni to prostě nepřiznají. Tři naše děvčata bydlela v rodině smíšeného manželského páru černocho a bělošky. Ti pro holky připravili grilování pod širým nebem, tancovali s nimi a hodně si povídali. Nemělo to chybu,“ dodal učitel angličtiny.

Program byl velice pestrý a školáci během týdne viděli všechno, co se za tak krátký čas dalo stihnout. Svezli se na Londýnském oku, což je největší vyhlídkové kolo na světě, a je z něj fantastická vyhlídka na celé město na Temži, ale vzhlíželi i k Big Benu, prošli se po Trafalgarském náměstí, viděli Buckinghamský palác, navštívili Westminsterské opatství a další dominanty města. Nežestalo ale jen u Londýna. Autobus školáky

zavezl i do univerzitního města Oxfordu. Interiéry některých kolejí znají děti například z filmů o Harry Potterovi.

„Snad největší úspěch měl Legoland ležící poblíž Windsoru, který jsme také navštívili,“ dodal Martin Janák. Účastníci cesty za Kanál teď připravují z fotografií a zážitků velký plakát, který ostatním spolužákům přiblíží jejich anglické dobrodružství.

„Velice si vážím rodičů, kteří byli ochotni financovat tuto akci, protože žádnou dotaci jsme na ni nezískali. Věřím, že cesta do Anglie byla pro děti zážitkem na celý život. Vždyť jen přímý kontakt s rodilými mluvčími usnadní učení cizího jazyka,“ doplnil ředitel sloupské školy Pavel Dočekal a uvedl, že v případě zájmu se bude podobný zájezd za rok opakovat. **Marta Antonínová**

Soutěž o vstupenky na koncert Petra Bendeho a Sámera Issy

Redakce týdeníku Zrcadlo Blanenská a Boskovická ve spolupráci s pořadatelem koncertu Petra Bendeho a Sámera Issy, který se uskuteční v sobotu 9. května od 18 hodin v letním kině v Lysicích, pro vás připravila soutěž o vstupenky na tuto akci. V dnešním a ještě následujícím čísle bude vašim úkolem správně odpovědět na otázku. Každý týden vylosujeme jednoho výherce, který získá dvě volné vstupenky, každý týden také jednoho výherce, který bude mít kromě toho ještě možnost osobně se setkat s oběma zpěváky.

Otázka číslo 1: Sámer Issa se v minulých dnech zúčastnil hudební soutěže v jednom z hlavních evropských měst. Kde to bylo?

a) v Praze

b) v Moskvě

c) v Oslu

Svoje odpovědi nám pošlete poštou na adresu Zrcadlo Blanenská a Boskovická, nám. Svobody 2, 678 01, Blansko nebo na e-mail: do 1. června. Výherci z minulého čísla: Dvě vstupenky na koncert získává Renáta Stehlíková, Kotvrdovice, dvě vstupenky + možnost setkání se zpěváky Jiří Sychra, Blansko. Lístky si můžete vyzvednout v redakci týdeníku Zrcadlo Blanenská a Boskovická.

Pokud se na vás neusměje štěstí nebo nevíte odpovědi, vstupenky v ceně 160 Kč (na místě 200 Kč) si můžete zakoupit v předprodeji také v Městském informačním středisku na Masarykově náměstí v Boskovicích, v Informační kanceláři Blanka v Rožmitálově ulici v Blansku, v Drogerii Mířková v Drnovicích, v Informačním centru na náměstí Jiřího z Poděbrad v Kunštátě, v Brně v CK Toscatour v Galerii Vaňkova, v pivovarské prodejně v Černé Hoře, v prodejně Kniha v Brněnské ulici v Tišnově nebo v Informačním centru v Letovicích, v Olešnici a ve Velkých Opatovicích.

Řešíme SUDOKU se Zrcadlem Blanenská a Boskovická

LEHKÉ

	5	1	4	7			8	9
4	9	2	3		5	1	7	6
			2	1		4		
		4		9	8	6		
	8	3	6				9	
				3				2
		6		4	2	9	5	
8	1	5			3	7		
2	4	9	1			3		8

STŘEDNÍ

				1		6	5	
6							3	
	8						9	
				4	8			
		2	1	3			5	
8	9				4	7		
7	2							
				5	3			
			9	6		8		

TĚŽKÉ

9	3	1		4				
			5					
			8			1		
	6			8	7		3	
	5		1	2				4
	1						8	
8		2						
							9	
3						5	8	

STŘEDNÍ ŘEŠENÍ

2	8	1	6	7	9	4	3	5
9	7	3	2	5	8	4	6	1
6	2	5	1	3	8	9	7	4
1	7	4	5	2	6	3	8	9
5	9	6	3	8	1	2	4	7
3	2	8	4	6	7	5	9	1
4	9	2	7	6	5	8	1	3
1	3	8	2	4	8	7	6	5
6	5	9	2	4	8	7	3	1
2	4	7	3	1	9	6	5	8

TĚŽKÉ ŘEŠENÍ

8	5	2	1	4	9	6	7	3
9	7	3	6	8	2	5	4	1
1	4	6	5	7	3	2	8	9
2	8	5	8	9	7	6	4	1
4	1	3	7	6	2	5	8	9
7	5	8	1	3	2	9	6	4
3	6	9	4	5	8	7	1	2
5	2	4	8	6	9	3	1	7
9	3	1	4	2	5	7	8	6
6	2	8	7	4	1	9	3	5

Reakce na článek v týdeníku

Dva téměř identické články v místních novinách (Týdeník Zrcadlo, Týdeník RegionPress) týkající se převodu lékařské služby pomoci v Boskovicích pod Nemocnicí Boskovice s.r.o. citují výroky starosty Boskovic Ing. Jaroslava Dohnálka a jednatele Nemocnice Boskovice s.r.o. JUDr. Jaroslava Černého z tiskové konference.

Jako vedoucí lékař Územního oddělení Blansko Zdravotnické záchranné služby Jihomoravského kraje, p.o., jsem s tímto tématem poměrně dobře obeznán. Musím konstatovat, že v článcích uvedené výroky jsou v některých bodech zkreslující, vytržené ze souvislosti a místy v rozporu se skutečností. Jelikož vrhají nepřiznivé svědění na ZZS JmK, p.o. jako dosavadního provozovatele LSPP i na mě jako na odpovědnou osobu, považují za nezbytné uvést je na pravou míru.

Jak pan starosta, tak pan jednatel uvádějí jako hlavní důvod převzetí LSPP nemocnicí četné stížnosti. Pan starosta se odvolává na „stížnosti hlavně od starostů okolních obcí, že nebyla péče kvalitně zabezpečena“. Pan jednatel uvádí, že „většina stížností na nemocnici byla především kvůli LSPP“. Pokud tomu tak je, pak se velmi nabízí otázka: proč o těchto stížnostech neví jejich adresát - tedy dosavadní provozovatel, potažmo já? A kolik tedy těch stížností skutečně bylo? Rovněž by mě zajímalo procento stížností týkajících se LSPP ze všech stížností na nemocnici. Oba páňové by z titulu svých funkcí měli vědět, že na každou stížnost občana je třeba nějak reagovat - znamená to, že za nás odpovídal na tyto stížnosti někdo jiný? Nebo nikdo? To považují za naprosto nepřipustné! Pro ilustraci: v Blansku jsou stížnosti na LSPP z nemocnice bezprostředně posílány nám; v roce 2006 jsem z Nemocnice Blansko dostal 2 (slovy dvě) stížnosti na tamní LSPP, po jejichž zevrubném prošetření se obě ukázaly jako neopodstatněné a problém byl snadno vyřešen vysvětlujícím dopisem stěžovateli. Důrazně se tedy ohrazuji proti argumentům o stížnostech, na něž jsem neměl možnost nijak reagovat.

Se stížnostmi úzce souvisí výrok pana jednatele, že problémy způsoboval personál. Konkrétně se zmínil o nejmenovaném lékaři, který „sloužil padesát procent služeb a lidé s ním nebyli spokojeni“. O tomto problému vím. Jde o lékaře - důchodce v pokročilém věku, který skutečně sloužil častěji než ostatní. Důvodem jeho častých služeb na LSPP však nebylo nic jiného než postoj některých kolegů - ostatních praktických lékařů, kteří shledali ohodnocení své práce na LSPP jako nedostatečné a odmítali se zapojit do služeb. Opakovaně (a neúspěšně) jsem jim vysvětloval, že není v kompetenci provozovatele navýšit hodinovou mzdu nad limit stanovený zřizovatelem. Takže dotyčný lékař byl v podstatě jediný, který byl ochoten pracovat za stávajících podmínek. Věděl jsem přesně o problémech, které jsou s tímto řešením spojeny. Ale byl jsem nucen volit lepší ze dvou špatných řešení: buď za každou cenu personálně zajistit provoz LSPP v Boskovicích, nebo redukovat provoz LSPP na střídavý (týden Boskovice, týden Blansko) z důvodu nedostatku lékařů ochotných sloužit. Možná toto moje rozhodnutí lze hodnotit jako nesprávné, ale střídavý provoz jsem považoval za krajní řešení, které by veřejnost zřejmě nepřivítala. To ostatně potvrzuje výrok pana starosty ve zmíněném článku („nedovedu si vůbec představit, jaký guláš bychom udělali v hlavách lidí. To nechceme v žádném případě připustit“). Poznámka na okraj: v některých regionech střídavý provoz funguje zcela bez problémů a bez „guláše v hlavách“.

S dotyčným panem doktorem jsme se rozloučili (my a nikoli nemocnice, jak mylně uvádí článek) v okamžiku, kdy se podařilo dojednat navýšení hodinové mzdy lékařů a bylo tedy možno počítat s větší účastí ostatních kolegů ve službách (zdrojem tohoto navýšení by měla být nevyčerpaná dotace za loňský rok, tedy úspory v hospodaření dosavadního provozovatele). Nyní, jak uvádí pan jednatel, má nemocnice „nasmulované kvalifikované odborníky“, a jak doufá, „lidé tuto změnu pozitivně ohodnotí.“ Což vyznívá, jakoby předtím na LSPP sloužili negramotní diletanty. Pro korektnost je třeba říci, že velká většina lékařů, s nimiž nemocnice uzavřela dohodu o pracovní činnosti, sloužila na LSPP i za předchozího provozovatele. Takže kvalifikovaní odborníci zůstávají, nikoli přicházejí, jak by se z článku zdálo. Ví, že někteří z nich jsou uvedeným výrokem právně dotčeni.

Pan starosta upozornil na problém nedostatečné návaznosti LSPP na nemocniční péči: „když skončila pohotovost, tak pacient mohl být teoreticky poslán domů. Teď bude po skončení pohotovosti snadnější předat si dotyčného mezi jednotlivými lékaři přímo v nemocnici“. Souhlasím. Skutečně byl občas problém předat nemocného do péče nemocnice, případně zajistit potřebná odborná vyšetření. Ale příčinou byla skutečnost, že ambulance oddělení nemocnice nezřídka odmítaly převzít či vyšetřit pacienta odeslaného z LSPP. Dobře si vzpomínám na námítky primářů některých oddělení i bývalého vedení nemocnice, že jejich ambu-

lance přece nejsou „příjmové“. Ručím za to, že pokud byla indikována hospitalizace, nebyl pacient nikdy odeslán lékařem LSPP domů. Po ukončení provozní doby LSPP byli - a dosud jsou - přichozí s akutními zdravotními potížemi „filtrováni“ na vrátnici nemocnice a směřováni na jednotlivá oddělení, což nepovažují za nejlepší řešení. Ale to už není problémem LSPP. Takže mně není jasné, jak bude tato situace ovlivněna pouhou změnou provozovatele LSPP.

Závěrem bych rád uvedl, že zajištění provozu LSPP je v současné době z mnoha důvodů velmi nevděčnou činností. Vysoce oceňuji rozhodnutí Nemocnice Boskovice, s.r.o. se tohoto nelehkého úkolu ujmout a jsem připraven v zajištění provozu jakkoli vypomoci, byť třeba jen informací. Věřím, že nemocnice zajistí provoz LSPP přinejmenším ve stejné kvalitě jako bývalý provozovatel, a pokud budou pacienti spokojenější, tím lépe. Považoval jsem však za nutné uvést na pravou míru některé výroky, s nimiž se nemohu ztotožnit a které podle mého poškozuji dobré jméno Zdravotnické záchranné služby Jihomoravského kraje, p.o. i pracovníků, kteří v minulosti provoz LSPP zajišťovali.

MUDr. Petr Hlavinka, vedoucí lékař ÚO Blansko

Pouť do Císařské jeskyně



Mše. V sobotu devatenáctého května se vydali za doprovodu dechové hudby Bivojanky poutníci na netradiční pouť - do Císařské jeskyně, zvané Moravské Lurdy v Ostrově u Macochy. Hlavní bohoslužbu sloužil jedovnický děkan P. Václav Trmač. Bohoslužba se konala v podzemním království krápníků a zúčastnilo se jí asi sto padesát až dvě stě lidí. Foto Petr Matuška

Výlet rodičů a dětí

Sobota 21. dubna proběhla ve znamení oslav svátku Dne Země. Dům dětí a mládeže v Letovicích se již tradičně k těmto oslavám připojuje výletem do některé ze zoologických zahrad, který pořádá ve spolupráci s Městem Letovice. Letos padla volba na ZOO Bratislava, která dětem nabízela možnost setkat se nejen s exotickými zvířaty z celého světa, ale v Dinoparku mohly potkat i vyhynulé ještěry a zaposlouchat se do zvuků pravěkých druhohorní přírody. Průvodcem po trase Dinoparku bylo návštěvníkům dvaadvacet exponátů pravěkých zvířat s ozvučením, v životní velikosti a řízených vlastním počítačem.

Z žijících zvířat zoologické zahrady je nejvíce vzácností tygr indický - bílá forma. Také tu je možné spatřit lva - albína. Opět nás neklamali hnědí medvědi, kteří na kolemjdoucích loudili pamlsky. Děti při prohlídce zahrady plnily zadané úkoly, mezi které patřila i otázka, jaké mládě se narodilo v letošním roce. Na tuto otázku nebyla lehká odpověď, protože malé velbloudítko se neustále schovávalo za svoji maminku.

Protože i naši východní sousedé slaví svátek Den Země, měli po

INZERCE

Inzerát této velikosti u nás pořídíte za necelé „dvě stovky“

návštěvníky z řad dětí připravený bohatý program s různými soutěžemi. Po celý den nás kromě zvířátek provázelo i sluníčko, takže se naše návštěva bratislavské zoologické zahrady vydařila.

Dušan Dvořáček, DDM Letovice

V Bořitově hráli divadlo



V bořitovské Orlovně se opět hrálo divadlo, konkrétně pohádka o třech dějstvích Kašpárkovy čertoviny. Dva tuláci Kašpárek a Honza, zlá hostinská s Baruškou, švec Dratvička, kníže pekelný s čerty, víly a hejkal jsou postavy, které zaplnily pódium. O tom, že se premiéra i repríza vydařily, svědčily rozemáté obličeje diváků během představení a závěrečný aplaus po jeho skončení.

Stejný ohlas mělo i pondělní představení pro místní mateřskou a základní školu a speciální školu Blansko. V každém dějství zazněla živá hudba a písničky, které jsme si sami upravili. Skoro osm měsíců jsme se pečlivě připravovali, každý účinkující si jedenkrát za týden utřhl dvě až tři hodiny ze svého volna a snažil se co nejlépe vžít do dané role. Za jejich zodpovědný přístup patří všem moje poděkování.

Helena Sedláčková, režisérka představení

Jubileum dřevěného kostelíka

Jedna z nemnoha kulturních památek Blanska slavila v neděli své sedmdesátiny. Kostel stál původně v obci Nižné Seliště na Podkarpatské Rusi. Jeho stavba byla zahájena v roce 1601. Svému účelu sloužil až do roku 1928, kdy byl v obci postaven nový zděný chrám. Objekt chátral, používat ho jako ovčín se nejevilo nejvhodnější. Měl stát na brněnském výstavišti, ze záměru ale šlo a tak v roce 1938 byl nabídnut brněnskému vikariátu církve československé husitské.

V Blansku měl stát moderní funkcionalistický chrám (výkresy jsou ve farním archivu). Farnost o tehdy 1500 věřících měla velké plány. Vše změnil telefonát brněnského faráře Hrazdila blanenskému Františku Náhlíkovi: „Mám pro vás kostel, dřevěný, kolem Blanska je plno lesů, bude vždy dost materiálu na opravu...“. Po výpravě Blanenských do Nižného Seliště, vyřízení kupních smluv, dovozních formalit, se v roce 1936 na třinácti vagoněch převoz uskutečnil. Na již připravenou kamennou podezdívku byla celá budova přes zimu postavena. Na jaře proběhly dokončovací práce.

V neděli 23. května 1937 byl za účasti stovek věřících, dvaceti kněží, olomouckým biskupem církve československé husitské THDr. Janem Rostislavem Stejskalem chrám otevřen a Božím slovem posvěcen. Po sedmdesáti letech proběhla nyní slavnost poděkování. Patriarcha církve THDr. Tomáš Butta spolu s místním farářem Martinem Kopeckým v zaplněném kostele vykonali sváteční bohoslužbu díkyvdání. Celý den se konala akce otevřených dveří s výkladem o historii, která se těšila velké pozornosti veřejnosti. Slavný den ukončila zahradní slavnost.

Kež do dalších let je toto krásné místo naplněno bohoslužbami, koncerty, svatbami, křtinami a dobře pro příští generace plní svůj úkol.

Martin Kopecký

INZERCE

NEMOCNICE Blansko

Třicet dnů pro prevenci a léčbu cévních mozkových příhod

Nemocnice Blansko je v rámci svého cerebrovaskulárního programu připojuje k mediální kampani v České republice

„30 dnů pro prevenci a léčbu cévních mozkových příhod“

vyhlášenou cerebrovaskulární sekci České neurologické společnosti J. E. Purkyně.

V rámci této kampaně, která probíhá od 14. 5. do 13. 6., jsou připraveny v Nemocnici Blansko dva

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ.

Zájemci si tak budou moci ve středu 6. června a o týden později ve středu 13. června vždy od 14 do 17 hodin prohlédnout prostory a vybavení iktové jednotky JIP neurologického oddělení a spolupracující provozy. V tuto dobu bude všem návštěvníkům k dispozici zdravotnický personál oddělení, odborná poradna, vybrané diagnostické metody a naučné materiály, s cílem maximální informovanosti nejširší veřejnosti okresu Blansko o tomto závažném onemocnění.

Mozková příhoda je ve světě i v ČR druhou nejčastější příčinou úmrtí a ve více než 60 % příčinou invalidizace postižených pacientů. Cerebrovaskulární program je proto jedním ze stěžejních zdravotních programů všech civilizovaných zemí.

Místní organizace ČSSD Boskovice a okresní výkonný výbor ČSSD Blansko, ve spolupráci s Pionýrskou skupinou Boskovice vás, vaše děti, vnučky a vnuky srdečně zvou na

oslavu DNE DĚTÍ

KDY: 2. června 2007 od 13 hodin

KDE: v Boskovicích na hradě

V programu pro děti a dospělé je připravena hudební produkce, trampolína, dětská tombola a různé soutěže pro děti.

Pro všechny zajištěno občerstvení

K prožití příjemného odpoledne zvou pořadatelé





Město Boskovice vyhláší výběrové řízení na funkci ředitele Muzea Boskovicka

Obecné předpoklady:

- státní občan České republiky
- občanská a morální bezúhonnost
- způsobilost k právním úkonům

Kvalifikační předpoklady:

- dokončené vysokoškolské vzdělání magisterského studijního oboru

Další předpoklady:

- minimálně 3 roky praxe v oblasti ochrany kulturně-historického dědictví nebo akademického zaměření shodného s některou oblastí působení muzea
- znalost anglického jazyka, ostatní jazyky výhodou
- komunikační schopnosti
- manažerské, organizační a řídicí schopnosti
- přehled o právních předpisech při řízení příspěvkové organizace na úseku muzejnictví
- řídicí průkaz sk. B

Náležitosti přihlášky:

- jméno, příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, kontaktní telefon a e-mail, datum a podpis
- název funkce a označení příspěvkové organizace
- úředně ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání (diplom i vysvědčení o státní závěrečné zkoušce)
- strukturovaný životopis
- koncept rozvoje, provozování, financování a chodu muzea včetně návrhu organizační struktury v rozsahu max. 5 stran A 4
- údaje o dosavadní praxi, odborných znalostech a dovednostech uchazeče
- osvědčení ve smyslu § 4 odst. 1 zákona č. 451/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů (nebo čestné prohlášení)
- čestné prohlášení ve smyslu § odst. 3 zákona č. 451/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů
- výpis z rejstříku trestů (ne starší než 3 měsíce); výpis z rejstříku trestů je nutné doložit k datu nástupu, pro potřeby výběrového řízení může tento doklad nahradit čestné prohlášení
- písemný souhlas se zpracováním, uchováváním a poskytnutím osobních údajů třetím osobám pro účely výběrového řízení ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, a to po celou dobu jeho trvání

Nástup: od **1. 7. 2007**, popř. dle dohody

Platové zařazení: Dle zákoníku práce.

Písemnou přihlášku spolu s požadovanými údaji a doklady doručte v zalepené obálce se značkou „**Muzeum Boskovicka - VYBĚROVÉ ŘÍZENÍ - NEOTVÍRAT**“ na adresu:

Městský úřad Boskovice, Masarykovo nám. 1/2, 680 18 Boskovice
nejpozději do **6. června 2007** nebo osobně předejte v obálce se stejným označením na podatelnu nejpozději **do 14 hodin**.
Za poslední den pro doručení přihlášky do výběrového řízení se považuje den uzávěrky, tj. 6. 6. 2007 do 14.00 hodin. Osobní pohovor se zájemci proběhne dne 11. 6. 2007 v době od 10.00 hodin.

Vyhlašovatel má právo výběrové řízení kdykoliv zrušit bez udání důvodů



BAUMÜLLER

BAUMÜLLER BRNO, s. r. o.
přední evropský výrobce elektromotorů
v současné době do výrobního závodu
ve **SKALICI NAD SVITAVOU**
hledá pracovníky na pozice

Dělníky do elektrovýroby

- vspávání vinutí, zapojení vinutí
(vhodné pro muže – těžší břemena)

Kontaktní osoba: **p. Griga tel.: 516 499 155 (143)**

Obráběč kovů - soustružník

pracoviště: obrábění hřidelí

Požadujeme: vyučení ve strojírenském oboru, praxe
min. 2 roky, nástup ihned

Kontaktní osoby: **p. Vaněk 516 499 173,**
p. Nečas 516 499 151

Nabízíme:

Zajímavou práci a zájemci stabilní společnosti.
Dobré platové ohodnocení a 13. plat, týden
dovolené navíc

*Vzbudili jsme Váš zájem? Pak nám prosím zašlete svou
žádost včetně strukturovaného životopisu a uveďte
prosím nejbližší možný termín Vašeho nástupu.*

Adresa: **Baumüller Brno, s. r. o.**
679 01 Skalice nad Svitavou 72
tel.: **516 499 111**

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Pronajmu prostorný byt 3+1
v RD se zahradou v Boskovicích.
Tel.: 602 519 868.

Pronajmu byt 3+1 v Jedovnicích,
dlouhodobě, částečně zařízený. Volný
7-8/2008, tel. číslo: 739 033 202.

Prodám tříkolový motorový vo-
zík 49 cm³ a náhradní díly. Tel.
516 437 333, 776 106 964.

Prodám Škoda Favorit 135, r.
v. 1992, najeto 78 000 km, modro-
šedá metalíza, STK do roku 2009,
výborný stav. Tažné zařízení, řada
doplňků, garážovaný. Cena 32 000
korun. Tel. č.: 724 289 396.

Prodám ŠKODA 105, tažné
zařízení, TK 4/08, barva modrá,
rok výroby 1986, cena dohodou.
Tel. 605 971 315.

Prodám andulky. Volejte po
19. hodině: 739 150 262.

Prodám motorovou lištovou
sekačku, šířka lišty 75 cm, výrobce

VOZ Nový Jičín, r. v. 1997,
používaná 1x ročně, dobrý stav.
Tel. č.: 607 589 641.

Prodám automatickou pračku
WHIRLPOOL, 500 ot., plnění
předem, zachovalá. Cena 5 000
korun, při rychlém jednání sleva.
Tel.: 516 461 099

PODNIKATELSKÁ INZERCE

VINNOU RÉVU – kvalitní sa-
zenice stolních odrůd koupíte
nyní v zahradnictví **ZIVA**
Lysice. Také nové dřeviny,
trvalky, skalničky, vodní rost-
liny, oblázky k úpravě povr-
chů a další. Tel. 608 734 126.

Nemi interiér. Renovace van,
malby – nátěry, nástřik tekutých
tapet, nátěry fasád a střech,
obkladačské a zednické práce.
Tel. 731 279 208.



Gymnázium a SOŠ Rájec - Jestřebí, o. p. s.
Komenského 240,
679 02 Rájec - Jestřebí

Vyhlašujeme další kolo přijímacího řízení do

šestiletého studijního oboru gymnázia

- všeobecné gymnázium -

tento obor je určen pro žáky ze 7. tříd

Veškeré informace o studiu a přijímacím řízení získáte na adrese školy
nebo na tel. čísle **516 432 181**.

Přihlášky je možno vyzvednout v kanceláři školy a není nutné je potvrzovat ZŠ
Novelizací Školského zákona bylo zrušeno omezení podání přihlášky pouze na jedno víceleté gymnázium

Žáci s prospěchem do 1,20 nedělají přijímací zkoušky!

Kontakt:
tel: 516 432 181, 603 588 369

e-mail: gymnazium.rajec@tiscali.cz
web: www.gymnaziumrajec.cz

TAXI Reich
Tel.: **607 117 000**

MĚSTO BLANSKO • KSMB • MUZEUM BLANSKO

historický jarmark a oslava dne dětí

- 7.00–13.00 ● **Petrův ráj pro děti** ● Rybolov, dětská tombola, prodej rybích specialit. Rybářské náčinní k dispozici.
Moravský rybářský svaz
- 8.00–9.00 ● **ukázky výcviků psů a tance se psem** ● Klub Agility Blansko, klub Tance se psem ČR
- 9.00–16.00 ● **skákací hrad, obří skluzavka**
- 9.00–12.00 ● **dovednostní a sportovní soutěže pro děti i dospělé** ● Pionýrská skupina Asterion Blansko
- 9.00–12.00 ● **smývateľné tetování** ● Dítm děti a mládeže Blansko
- 9.00–14.00 ● **elektrokáry pro děti** ● U Sýpky
- 10.00 ● **oficiální zahájení dne**
- 10.00–13.00 ● **soutěže pro děti** ● Lukostřelba, sbírání věnečků, rytířské kuželky, chůdy... Divadelní a kaskadérská spol. Štravci
- 10.00–21.00 ● **pivní zahrádka**
- 11.30–12.00 ● **pohádkové písničky a Bobr star I** ● 1. část ● Hudební pořad s pěveckou soutěží pro děti.
Skupina Dobří bobři Zlín
- 13.00–18.00 ● **cimbálová muzika Veronica**
- 13.00–14.00 ● **Trní** ● Známa boskovická folklorní kapela
- 14.00–14.30 ● **pohádkové písničky a Bobr star II** ● 2. část
- 14.30–16.00 ● **odkazy předků** ● Folklorní soubory Bajdyš Třebíč a Drahan Blansko
- 17.00–18.00 ● **přenesení v čase** ● Hortus Gratiae Praha
renesanční a orientální tance
šermířské vystoupení ● Piráti ● Vivat akademie
- 18.00–18.30 ● **hip-hop show** ● ADS'crew SZUŠ Blansko
- 18.30–21.00 ● **Bezradějný případ + Zdravá výživa** ● Boskovické skupiny
hrájící pohodový punkrock a alternativní rock
- 21.00 ● **řazení průvodu u horní brány**
- 21.30 ● **historický průvod městem s pochodněmi**
- 22.00 ● **ohněstroj na náměstí Republiky**

Součástí jarmarku je program Mosty přátelství, představení
mongolské kultury pořádané Společností přátel Mongolska
Po celý den občerstvení, prodej stylového zboží.

2. června
zámecký park
Blansko



1. BLANENSKÝ REVIVALFEST

DEEP PURPLE

revival koberec band

NIGHTWISH

revival

RAMMSTEIN

revival

U2 DESIRE

revival band

OZZY OSBOURNE

revival band

ACCEPT

revival flashback

SYSTEM OF A DOWN

revival

OLYMPIC

revival

Rosomák

Hosté: ULTRAZVUK, WASHINGTON D.C.

moderátor festivalu: Martin Kudlíčka (rádio HEY)

Sobota 2.6.2007
Iom ARNOŠTOV od 13.hod.

informace:

www.revivalfest-blansko.blog.cz

VSTUPNÉ:

NA MÍSTĚ DO 15 hod.: 240,-

NA MÍSTĚ OD 15 hod.: 290,-

NA DOBÍRKU tel. 774/202606: 200,-

PŘEDPRODEJ:

Blansko - prodejna TONI SPORT u vlak. zast.

Boskovice - prodejna SHIT MUSIC, náměstí

Letovice - MKS turistické informační centrum



Záštitu nad festivalem převzal ředitel Krajského úřadu Jihomoravského kraje Ing. Jiří Crha.

kalendář akcí

Úterý 29. května

Blansko - Hala ASK ve 14 hod.: Nevaž se, odvaž se, aerobik dětí a mládeže.
Blansko - Hudební salón blanenského zámku v 18 hod.: Oslava jara 2007, koncert Komorního orchestru města Blanska, vystoupí sólisté Eva Nečasová, Zdeněk Krupica a posluchači JAMU.

Blansko - Dělnický dům v 19 hod.: Absolutní koncert hudebního oboru Soukromé základní umělecké školy.

Středa 30. května

Blansko - Klub Ratolet v 9 hod.: Náš táta, povídky o roli otce v rodině s psychoterapeutem Michalem Šalplachou.

Blansko - Základní umělecká škola, Zámek 3 v 17 hod.: Komorní koncert, kytara, housle, zpěv.

Blansko - Základní umělecká škola, Kollárova 8 v 18 hod.: Karlík, premiéra divadelního představení literárně-dramatického oboru Základní umělecké školy v režii Evy Petřelové.

Boskovice - Dům dětí a mládeže ve 14 hod.: Veselo je ve dvoře, hry a soutěže pro děti.

Boskovice - Galerie Otakara Kubína v 18 hod.: Koncert nanečisto, účinkují studenti brněnské konzervatoře.

Čtvrtek 31. května

Boskovice - Restaurace V kopřivách ve 20 hod.: Blossers, bluesrockový revival s excelentní zpěvačkou, koncert v rámci hudebních čtvrtků.

Pátek 1. června

Blansko - Klub Ulita v 19 hod.: Ukončení sezóny v Ulitě, divadlo a koncert. Vystoupí divadelníci Základní umělecké školy Blansko a písničkářka Zofie Kabelková.

Letovice - Galerie Domino v 17.30 hod.: Hudba v obrazech, vernisáž výstavy obrazů brněnského malíře Karla Holíka.

Letovice - Areál hasičské zbrojnice ve 14.30 hod.: Setkání Regionální sdružení zdravotně postižených

Rájec-Jestřebí - Kostel Všech svatých v 19.30 hod.: Roman Janál - baryton, Waclaw Golonka - varhany, koncert mezinárodního hudebního festivalu Concentus Moraviae.

Velké Opatovice - Zámecký sál v 9.30 hod.: Kameval 2. mateřské školy.

Sobota 2. června

Blansko - Areál zámeckého parku v 7 hod.: Historický jarmark a oslava Dne dětí (více na str. 4).

Blansko - Lom Arnoštův v 15 hod.: 1. Blanenský Revivalfest.

Blansko - Kateřinská jeskyně v 19.30 hod.: Netopýři Moravského krasu, vlastivědná vycházka.

Boskovice - Zámek v 19.30 hod.: Capella Apollinis, Barbara Maria Willi - klavírový klavír, Sergio Azzolini - fagot, Jana Samerádová - flétna, koncert mezinárodního hudebního festivalu Concentus Moraviae.

programy kin

Blansko

29. a 30. ve 20 hod. Ghost rider.

1. až 3. ve 20 hod. 300: Bitva u Thermopyl.

2. a 3. v 17.30 hod. Arthur a Mínimogové.

4. ve 20 hod. Odstřelovač.

Boskovice

29. v 19.30 hod. Filmový klub: Carmen.

30. v 19.30 hod. Filmový klub: Andaluský pes, Nenápadný původ buržoazie.

31. v 19.30 hod. Filmový klub: Pondělky na slunci.

1. až 3. v 17 hod. Želvy ninja.

kam za sportem

středa 30. května

Atletika: Hraběnka Cup, 3. závod Skalní mlýn - Macocha (17.30).

pátek 1. června

Baseball: Black Hill Blansko - MZLU Brno (20.00), extraliga muži, Black Hill Arena.

Lysice - Fotbalové hřiště v 9 hod.: Plamen, závěrečné okresní kolo celoroční soutěže mladých hasičů.

Lysice - Zámek v 9 hod.: Zámek dětem, kostýmované prohlídky s překvapením.

Lysice - Zámek v 17 hod.: Moderní šperk pro moderní ženu, vernisáž výstavy šperků.

Olešnice - Zahrada kulturního domu ve 13 hod.: Olešnická kytky, hudební festival.

Úsobrná - Hřiště ve 13 hod.: Běh Terryho Foxe spojený s dětským dnem.

Vavřinec - Výletišť ve 20 hod.: Taneční zábava se skupinou Medium.

Velké Opatovice - Areál zámeckého parku v 15 hod.: Den dětí, soutěže, pohádka, ukázky modelářů a kynologů, diskotéka.

Neděle 3. června

Blansko - Hotel Probe v 17 hod.: Nedělní čaj, hudební večer se skupinou Tom Sawyer Band.

Kořenec - Golfový areál v 10 hod.: Den otevřených dveří, akce pro širokou veřejnost.

Lysice - Zámek v 9 hod.: Zámek dětem, kostýmované prohlídky s překvapením.

Lysice - Hřiště na Oulehle ve 14 hod.: Dětský den.

Rájec-Jestřebí - Zámecký park v 9 hod.: Pohádkový park, dopoledne plné soutěží pro děti.

Rájec-Jestřebí - Kostel Všech svatých v 15 hod.: Šíleně smutná princezna, divadelní představení, hrají děti z rájecké farnosti.

Šebetov - Zámecký park ve 13 hod.: Opahár starosty obce, soutěž hasičské mládeže.

Veselice - U kulturního domu ve 12 hod.: O putovní pohár SDH Veselice, soutěž v požárním útoku.

Státní akce

Blansko - Zámek: Užiteční pomocníci - domácí práce za časů našich předků (do 31. 5.) * **Blansko** - Muzeum: Sergej Kulina, plastiky a obrazy (do 10. 6.) * **Blansko** - Galerie města Blanska: Jiří David - obrazy, (do 10. 6.) * **Blansko** - Knihovna: Přední tvůrčí českého moderního exlibris (do 25. 5.) * **Blansko** - Galerie Ve věži: Ladislav Rolný, Toulky Vyškovskem a Moravským krasem.

* **Lysice** - Zámek: Umění staré Eurázie - pravěké skalní malby (do 24. 6.) * **Rájec-Jestřebí** - Zámek: Architektonické a geometrické traktáty a grafické listy (do 15. 10.) * **Boskovice** - Muzeum Boskovicka: Velorexy (do 20. 6.) * **Boskovice** - Synagoga: Obrazy židovských hřbitovů (do 17. 6.) * **Rájec-Jestřebí** - Galerie Kruh v zámku: Zámecké kočkování, výstava (do 30. 9.) * **Blansko** - Kino: Výstava k 125. výročí založení dobrovolného hasičského sboru v Blansku (do 31. 5.) * **Blansko** - Dělnický dům: Výstava obrazů Drahošlava Macka (do 8. 6.)

pohřby

Kremační rozloučení ve smuteční obřadní síni v Blansku:

Úterý 29. května ve 13 hod.: Jiří Baláz (1951), Blansko.

Kremační rozloučení kostel Lipůvka:

Úterý 29. května v 17 hod.: Karel Jelínek (1937), Lažany.

Kremační rozloučení kostel Jedovnice:

Středa 30. května v 15.30 hod.: Jana Vašíčková (1952), Jedovnice.

Kremační rozloučení ve smuteční obřadní síni v Blansku:

Čtvrtek 31. května v 15.15 hod.: František Matal (1919), Brtův - Jeneč.

vaříme se Zrcadlem

Smaženec trochu jinak aneb Když nerostou

Houby ještě nerostou a kdo ví, jak to s nimi vůbec letos při zatímním suchu bude. Vzpomněl jsem si na jeden zajímavý recept, který je perfektní náhražkou klasické smaženice. Houby nahradí ředkvičky, kterých je již touto dobou k dostání v obchodech dost za rozumnou cenu. Někdo je již také sklízí doma. Podle množství plánovaných strážníků zvolíme jejich množství, nakrájíme na plátky, prosolíme a zakápneme v misce trochou oleje. Na másle zpěníme drobně nasekanou cibulku, přidáme ředkvičky, kmín, pepř a houbovou vegetu nebo koření. Za chvíli se začne linout kuchyní vůně klasické smaženice a poté, co přidáme příslušné množství rozšlehaných vajec a podle chuti dosolíme, ředkvičková smaženice je hotová. Vyzkoušejte, věřte, že nebudete litovat.

Dobrou chuť přeje bh.

zrcadlo výsledků

atletika

Olympiáda 1. ročníků, Velké Opatovice, pořadí škol: 1. Slovákova 21, 2. Jevičko 19, 3. Svitávka 18, 4. Blansko TGM 17, 5.-6. Velké Opatovice, Blansko Erbenova 14. **Chlapci, čtyřboj:** 1.-2. Dvořák (Jevičko), Chroust (TGM) 11, 3.-4. Bednář (Svitávka), Oliva (VO). **50 m:** 1. Bednář 9,05, 2. Novotný (Slovákova) 9,12, 3. Hlaváček (nám.9. května) 9,17. **400 m:** 1. Dostál (Olešnice) 1:28,75, 2. Dvořák (Jevičko) 1:28,86, 3. Oliva (VO) 1:31,56. **Kriketový míček:** 1. Kazda (Sušilova) 26,00, 2. Chroust (TGM) 23,55, 3. Dulamjav (TGM) 21,50. **Dálka z místa:** 1. Sedlák (Protivanov) 173, 2. Dvořák (Jevičko) 172, 3. Chroust (TGM) 167. **Dívky, čtyřboj:** 1. Ševčíková (Erbenova) 12, 2. Jeřábková (Svitávka) 11, 3. Kubitová (Jevičko) 8. **50 m:** 1. Menšíková (Benešová) 8,90, 2. Plchová (Slovákova) 9,22, 3. Jeřábková (Svitávka) 9,47. **400 m:** 1. Kubitová (Jevičko) 1:34,07, 2. Tomanová (VO) 1:39,02, 3. Novotná (Lipůvka) 1:39,46. **Kriketový míček:** 1. Ševčíková (Erbenova) 16,08, 2. Grenarová (nám.9. května) 15,70, 3. Mášová (Dvorská) 15,26. **Dálka z místa:** 1. Ševčíková (Erbenova) 163, 2. Šindelková (Černá Hora) 162, 3. Švábová (Rájec - Jestřebí) 159.

fotbal

III. třída: Lipůvka - Úsobrná 1:1 (1:0), Pospíšil - Bláha, Lysice - Knínice 4:1 (1:0), Jonáš 2, Měcháček, Vinter - Filip, Adamov - Šošůvka 1:3 (1:0), nehl. Olešnice B - Kunštát B 0:1 (0:0), Loukota, Beneš - Ostrov 3:3 (0:1), Skřípský 2, Andrlík - Gross 2, Kvasnovský, Vilémovice - Vysocany 5:4 (2:2), Sehnal 2, Zátík, Vašíček L., Koniček - Ječ 2, Koček, Slouka, Rájčko B - Vavřinec 3:4 (0:1), Rajšlégr, Buš 2 - Konečný, Moravec R., Dvořáček, Hebelka.

1. Lysice 23 19 2 2 76:28 59
2. Šošůvka 23 16 4 3 72:30 52
3. Úsobrná 23 14 5 4 63:29 47
4. Vysocany 23 11 2 10 42:45 35
5. Adamov 23 10 4 9 39:43 34
6. Vilémovice 23 10 2 11 44:50 32
7. Lipůvka 23 9 4 10 41:30 31
8. Vavřinec 23 9 4 10 48:40 31
9. Kunštát B 23 9 4 10 38:32 31
10. Knínice 23 8 2 13 37:57 26
11. Olešnice B 23 7 4 12 35:40 25
12. Rájčko B 23 7 1 14 37:59 25
13. Ostrov 23 4 6 13 32:64 18
14. Beneš 23 4 2 17 15:72 14

IV. třída: Doubravice B - Lažánky 2:2 (2:2), Zvěška, Křepela - Sehnal, Semrád, Lažany - Letovice B 5:1 (3:0), Reichl, Maděránek, Svánovský, Beran Petr, nehl. - Ječný, Lomnice - Šošůvka B 3:1 (1:1), Němec, Picha, Soukup - Darmovzal, Cetkovic - Kořenec B 6:4 (4:0), Huptys 2, Palán 2, Najer, Vašíček - Svoboda, Mužík, Novotný, vlastní, Vranová - Voděrád 2 (1:1), Tenora 2, Hruška, Balaščík - Dvořák 2, Bořitov B - Olomučany 0:2 (0:1), Nejezchleb, Souček.

1. Olomučany 21 18 3 0 75:12 57
2. Lažany 22 18 1 3 80:16 55

3. Valchov 20 13 3 4 55:24 42
4. Kořenec B 21 10 3 8 48:38 33
5. Cetkovic 21 9 4 8 40:45 31
6. Letovice 22 9 4 9 34:48 31
7. Bořitov B 22 9 3 10 37:44 30
8. Voděrád 19 8 2 9 31:36 26
9. Vranová 20 6 5 9 33:42 23
10. Šošůvka B 21 6 2 13 39:79 20
11. Lomnice 21 5 1 15 33:63 16
12. Lažánky 21 4 2 15 31:56 14
13. Doubravice B 21 2 5 14 28:61 11

Krajský přebor starší dorost: Sparta Brno B - Blansko 4:3 (2:1), Svoboda 3. Břeclav B - Boskovice 4:0 (1:0).

1. Líšeň 23 19 1 3 53:24 58
2. Blansko 23 15 5 3 78:30 50
3. Šardice B 23 15 0 8 72:39 45
4. Sparta B 23 14 2 7 58:36 44
5. Boskovice 23 10 2 11 41:59 32
6. Břeclav B 23 10 1 12 37:39 31
7. Slatina 23 9 4 10 42:46 31
8. Bohunice 23 9 3 11 76:67 30
9. Znojmo B 23 9 3 11 37:45 30
10. Kyjov 23 8 3 12 45:49 27
11. Tasovice 23 8 3 12 40:54 27
12. Bosonohy 23 7 5 11 39:59 26
13. Hodonín 23 7 3 13 40:56 24
14. Rousínov 23 2 3 18 30:85 9

Krajský přebor mladší dorost: Sparta Brno B - Blansko 1:3 (1:3), Sehnal 2, Rek. Břeclav B - Boskovice 4:1 (3:0), Horák Jan.

1. Sparta B 23 19 3 1 70:17 60
2. Líšeň 23 17 5 1 56:16 56
3. Blansko 23 15 7 1 50:10 52
4. Břeclav B 23 12 2 9 41:33 38
5. Šardice B 23 10 6 7 52:42 36
6. Slatina 23 9 5 9 44:42 32
7. Hodonín 23 9 4 10 39:48 31
8. Bohunice 23 8 4 11 42:41 28
9. Kyjov 23 8 4 11 25:28 28
10. Znojmo B 23 6 5 12 32:45 23
11. Rousínov 23 6 4 13 38:55 22
12. Boskovice 23 6 1 16 35:81 19
13. Tasovice 23 4 4 15 23:65 16
14. Bosonohy 23 3 4 16 25:49 13

I. třída dorostu: Jedovnice - Mor. Slavia 1:11 (1:4), nehl. předebráno. Olešnice - Kuřim 0:2 (0:1), Dmovice - Opatovice 2:5 (2:1), Páral Adam 2 - Kuchař 2, Kopecký, Ostřížek, Sedláček, Lipůvka - Rájec 0:4 (0:1), Ondráček 2, Ebringer, Stupka, Tišnov - Letovice 3:2 (1:1), Tesař, Tichý.

1. Zábovitzký 23 20 2 1 81:15 62
2. Kuřim 23 14 4 5 78:34 46
3. V. Opatovice 23 13 4 6 61:43 43
4. Letovice 23 13 3 7 50:38 42
5. St. Lískovec 23 11 3 9 48:41 36
6. Mor. Slavia 23 10 4 9 65:50 34
7. Žebětín 23 9 6 8 45:41 33
8. Tišnov 23 9 4 10 52:52 31
9. Rájec 23 9 1 13 47:60 28
10. Dmovice 23 7 6 10 40:49 27
11. Olešnice 23 7 3 13 21:41 24
12. Lok. Brno 23 5 5 13 32:54 20
13. Jedovnice 23 6 1 16 34:98 19
14. Lipůvka 23 4 2 17 37:71 14

II. třída dorostu: Lažany - Černá Hora 0:6 (0:1), Sedláček 2, Jelínek, Hronek, Šnášel, Bažant. Rájčko - Blansko 0:3 (0:0), Sedláček 3. Doubravice - Sloup 3:2 (3:1), Trubák, Skoták, Prokop - Petlach, Doležel. Lysice - Kotvrdovice 1:5 (0:3), Meduna - Zouhar 2, Tihelka 2, Blahoň. Adamov - Kunštát nehl. Skalice - V. Opatovice 3:0 (2:0), Zábaj, Suchý, Ščudla. Lipovec - Svitávka 4:1 (1:1), Beneš 4 - Novák. Víska - Olomučany nehl. 1. Adamov 26 23 2 1 111:16 71
2. Blansko 27 23 0 4 132:27 69

3. Lipovec 27 20 4 3 79:31 64
4. Černá Hora 26 15 5 6 78:32 50
5. Kotvrdovice 26 14 7 5 45:30 49
6. Sloup 27 13 4 10 59:63 43
7. Kunštát 26 12 6 8 67:36 42
8. Svitávka 27 10 5 12 47:58 35
9. Doubravice 26 10 1 15 59:77 31
10. Skalice 26 10 1 15 36:60 31
11. V. Opatovice 26 9 4 13 47:71 31
12. Olomučany 26 7 3 16 51:93 24
13. Lažany 27 6 5 16 42:106 23
14. Rájčko 27 6 3 18 47:77 21
15. Víska 25 4 3 18 18:59 15
16. Lysice 27 2 1 24 21:103 7

I. třída starší žáci: Bystrc - Rájec 3:1, nehl. Blansko - Letovice 11:0, Mayer 4, Sedláček 2, Valný, Luner, Stojkovič, Špíchal, Strejček.

1. Bystrc 19 16 1 2 76:14 49
2. Slatina 19 15 3 1 69:16 48
3. Rousínov 20 15 0 5 83:24 45
4. Rájec 19 12 0 7 56:26 36
5. Blansko 19 10 4 5 63:40 34
6. Zastávka 19 10 1 8 46:36 31
7. Kuřim 19 9 0 10 36:42 27
8. Rousínov 20 6 3 11 39:53 21
9. Letovice 19 5 2 12 31:53 17
10. Vev. Bítýška 19 4 4 11 26:32 16
11. Čebín 19 4 0 15 20:76 12
12. Vyškov 19 0 0 19 5:138 0

I. třída mladší žáci: Bystrc - Rájec 6:2, Ševčík, Hajdamach. Blansko - Letovice 12:0, Vrbecký 4, Horáček 2, Lahodný 2, Paděra, Vagner, Buchta, vlastní.

1. Dmovice B 20 17 1 2 91:12 52
2. Blansko 19 14 2 3 104:22 44
3. Rousínov 20 13 1 6 66:32 40
4. Slatina 19 11 3 5 68:32 36
5. Čebín 19 11 2 6 59:40 35
6. Bystrc 19 9 3 7 60:53 30
7. Letovice 18 8 3 8 53:65 27
8. Kuřim 19 9 0 10 49:63 27
9. Zastávka 19 7 2 10 33:56 23
10. Rájec 19 2 2 15 30:67 8
11. Vyškov 19 2 2 15 15:104 8
12. Vev. Bítýška 19 1 1 17 27:109 4

Grena OP žáci, skupina A: Rudice - Vavřinec 3:2 (0:2), Čechman, Kučera, Musil - Březina, Nguen. Rájčko - Olomučany 1:2 (0:1), Mikulášek - Nečas, Zavadil. Bořitov - Blansko B 0:3 (0:1), Horvát 2, Stojkovič. Lipovec - Šošůvka 1:3 (0:2), Zukač - Chloupek, Kuchař, Furch. Adamov - Lažany nehl. Jedovnice - Kotvrdovice 6:0 (3:0), Pernica 3, Pešička, Prause, Staffa. Lipůvka - Sloup 7:1 (4:1), Ullmann 2, Švejda 2, Šajr, Mitvalský, Šance - Radák.

1. Lipůvka 22 20 1 1 154:20 61
2. Rudice 22 19 0 3 141:23 57
3. Adamov 21 18 1 2 101:15 55
4. Jedovnice 23 15 3 5 87:15 48
5. Rájčko 23 14 2 7 90:34 47
6. Lipovec 23 12 1 10 84:46 37
7. Blansko 23 10 1 12 47:76 31
8. Vavřinec 23 8 3 12 44:49 27
9. Sloup 22 7 2 13 53:86 23
10. Šošůvka 22 7 2 13 37:64 23
11. Olomučany 23 6 3 14 39:63 21
12. Lažany 22 6 0 16 32:82 18
13. Kotvrdovice 23 4 3 16 24:127 15
14. Bořitov 22 0 0 22 8:242 0

Grena OP žáci, skupina B: Cetkovic - Svitávka 0:18 (0:8), Dyčka 2, Kamenický T. 4, Kamenický P., Chloupek 3, Němec 2, Dvořáček 4, Zábaj, Pinkava, Olešnice - Kunštát 4:2 (3:0), Neděla 2, Vašíř, Ondrák - Stehlík, Marek. Beneš - Velké Opatovice 1:3 (1:3), Fabiánek - Šaršoun, Havlíček, Vrbata. Víska - Velké Opatovice B nehl. Dmovice - Knínice 2:0 (1:0), Jančík, Opletal. Lysice - Černá Hora 0:1 (0:1), Luchs.

1. Svitávka 21 15 6 0 113:7 51
2. Černá Hora 21 15 3 3 82:15 48
3. V. Opatovice 21 13 2 6 53:32 41
4. Doubravice 21 11 5 5 53:18 38
5. Lysice 21 12 1 8 41:28 37
6. Kunštát 20 11 1 8 75:40 34
7. Olešnice 22 11 0 11 60:45 33
8. Beneš 21 9 1 11 32:59 28
9. Knínice 21 8 1 12 37:58 25
10. Víska 20 7 2 11 48:36 23
11. Dmovice 21 7 2 12 31:100 23
12. V. Opatovice B 20 2 2 16 18:93 8
13. Cetkovic 22 1 2 19 17:129 5

Přípravky

1. Blansko 16 16 0 0 144:23 48
2. Boskovice 17 12 2 3 70:25 38
3. Knínice 17 12 1 4 66:42 37
4. Rájec-Jestřebí 18 12 0 6 65:32 36
5. Svitávka 17 9 3 5 48:26 30
6. Letovice 1

Půlmaraton Moravským krasem

Blansko - Pod patronací starostky města Blanska Jaroslavy Králové a ředitele Jihomoravského krajského úřadu Jiřího Crhy proběhne za pořadatelství ASK Blansko již 13. ročník Půlmaratonu Moravským krasem. Závod odstartuje v sobotu 16. června 2007 na náměstí Republiky v 16 hod., atleti poběží na Punkevní jeskyně a zpět. Součástí akce je i veřejný lidový běh (16.20 hod.), sportovní a kulturní program a autogramiáda bývalého skokana na lyžích Pavla Ploce. Blíže o závodech v příštím čísle. (bh)

pořadí po 8. kole

Některé výsledky zápasů 8. kola sázkaře notně překvapily. Nezaskočily Karla Toupka z Blanska, který docílil úctyhodných 18 bodů a vyhrává malý černohorský soudek. Jemu i dalším třinácti sázkařům se podařilo trefit přesný výsledek Černá Hora - Bořítov 3:1. Do čela celkové klasifikace se posunul Martin Pivoda ze Sloupu.

Po 8. kole: 1. Martin Pivoda (Sloup) 72, 2. Lucie Müllerová (Černá Hora) 70, 3. Břetislav Strážnický (Blansko) 67, 4. Michal Nečas (Lipovec) 66, 5. Lucie Zřídkařová (Jedovnice) 65, 6. Jan Vondra (Blansko) 64, 7. Zdeněk Smolík (Lomnice) 63, 8.-9. Josef Pospíšil (Kotvrdovice), Luboš Rybář (Blansko) 62, 10. Jiří Stehlík ml. (Kotvrdovice) 57, 11.-13. Stanislav Marušák ml., Matěj Souček, Jan Svěrák (Blansko) 56, 14.-15. Oldřich Lizna (Horní Štěpánov), Roman Viška (Letovice) 55, 16.-20. Monika Chloupková (Brřov-Jeneč), Jiří Stehlík st. (Kotvrdovice), Vladimír Klimeš, Michal Kubík, Michal Souček (Blansko) 54, 21.-22. Tereza Svěráková (Blansko), Vladimír Zřídkař (Jedovnice) 52, 23.-25. Jan Hrdlička, Vladimír Jirůšek (Blansko), Jaroslav Richter (Velké Opatovice) 49, 26. Roman Henek (Blansko) 48, 27.-29. Josef Jalový, Lenka Svěráková, Rudolf Šebela (Blansko) 47, 30.-31. Radovan Chloupek (Brřov-Jeneč), Dana Zřídkařová (Jedovnice) 46, 32.-34. Pavel Kakáč (Blansko), Tomáš Mach (Rájec-Jestřebí), Alena Zouharová (Kotvrdovice) 43, 35. Michal Mejzlík (Blansko) 42, 36.-39. Zdeněk Hloušek (Lipovec), Pavel Pernica (Blansko), Václav Pospíšil (Kotvrdovice), Libor Vašíček (Petrovice) 41, 40.-42. Lenka Kuchařová, Dalibor Svěrák, Karel Toupka (Blansko) 40, 43.-45. Zdeňka Močičková (Letovice), Pavel Rybář (Suchdol), Martin Škaroupka (Olomučany) 39, 46.-49. Libor Klimeš, Emil Zuzák (Blansko), Iva Močičková (Letovice), Hanna Nečasová (Lipovec) 36, 50. Alena Nejezová (Blansko) 35, 51.-52. Stanislav Marušák st. (Blansko), Miroslav Musil (Křtiny) 34, 53. Růžena Králíková (Blansko) 32, 54.-55. Ivan Močička (Letovice), Jiří Škaroupka (Rájec) 30, 56. Pavel Bačkovský (Budišov) 29, 57. Josef Ševčík (Rájec) 28, 58.-60. Michal Rabina (Blansko), Hynek Skoták (Němčice), Ludvík Válek (Kunštát) 27, 61.-62. František Borek (Obora), Jiří Müller (Rájec-Jestřebí) 25, 63. Silvie Pernicová (Blansko) 24, 64. Vít Sehnal (Blansko) 22, 65. Vladimír Šenkýř (Blansko) 21, 66. Jan Charvát (Adamov) 20, 67. Luboš Bezděk (Šošůvka) 18, 68. Josef Stloukal (Blansko) 16, 69. Michal Šenk (Kotvrdovice) 14, 70. Miroslav Novotný (Sloup) 12, 71. Michal Hloušek (Lipovec) 10, 72.-73. Pavel Nečas, Vít Novotný (Blansko) 9, 74. Jiří Janča (Lipovec) 8, 75.-76. Daneš Hrdlička (Blansko), Petr Mrázek (Lipovec) 7, 77.-78. Rudolf Dokoupil (Blansko), Zdeňka Klimešová (Blansko) 5, 79.-81. Zdeněk Hamerský (Březina), Petr Kvasnovský (Lažánky), Jaroslav Oldřich (Boskovice) 4, 82. Karel Tomášek (Kotvrdovice) 3, 83. Petr Vávra (Jedovnice) 2, 84.-85. Jaroslav Hebelka, Richard Klimeš (Blansko) 1, 86. Miroslav Hertl (Dolní Lhota) -1, 87. Stanislav Zachoval (Blansko) -6.

Svitávecká kolová získala další velký mezinárodní úspěch Richter s Dvořákem stříbrní



Stříbro z Evropy. Lukáš Richter a Ladislav Dvořák vybojovali na ME juniorů v kolové stříbrné medaile.

Bohumil Hlaváček

Svitávka - Svitávečtí Lukáš Richter a Ladislav Dvořák dosáhli v reprezentačním dresu České republiky na mistrovství Evropy v kolové juniorů ve Francii na stříbrné medaile. Turnaj přitom pro ně začal dobře. „V prvním utkání se kluci trochu hledali a jen remizovali,“ sledoval jejich výkon

Pavel Loskot mladší, který jako jejich tréninkový partner spolu s koučem Pavlem Richterem dvojici pomáhal svými radami. „Seděli jsme v legendárním Jindřichem Pospíšilem za jejich brankou a prožívali všechny zápasy s nimi,“ prozradil. Podle jeho slov se potom česká dvojice rozehrála, porazila i silné Rakousko a Švýcarsko a porážku utrpěla jen

se suverénními Němci. Ti turnajem prošli bez ztráty kytičky. „Zápas s nimi ale začali naši výborně, vedli o dvě branky. Pak však lepší soupeř potvrdil svoje kvality,“ popsal klíčové utkání Loskot. V posledním utkání turnaje s Francií potvrdili Svitávečtí získání stříbrných medailí. „Byl to velmi vyrovnaný turnaj, pět celků mohlo dosáhnout

na medaile. O to je náš úspěch cennější,“ je spokojen trenér Pavel Richter. Jak řekl, překvapili je zejména Belgičané v prvním utkání. „Pak jsme již turnajem procházeli výborně. S Němci jsme vedli 2:0 a 3:1, potom nás však opustilo štěstí a prohráli jsme,“ dodal.

Jaká bude další budoucnost těchto talentovaných mladíků? „Bude záležet jen na nich. Nebudou to mít ale jednoduché,“ zamyslel se Pavel Loskot starší. V juniorech končí, přechází do mužů. „Začínají jako by znovu, přichází mezi velkou konkurenci nejen v našem oddíle. Budou hrát v krajském přeboru nebo druhé lize, kde mohou narazit na nějaké staré zkušené borce, kteří je přehrají silově. Uvidíme, jak to zvládnou,“ polemizuje legenda svitávecké kolové.

Trenér Richter s ním souhlasí. „Krajský přebor kluci letos již vyhráli, čeká je baráž o postup do druhé ligy. Hrají navíc soutěž do 23 let. Titul v ní získají asi určitě Svitávečtí. Když ne Lukáš s Ladou, tak druhý náš pár Jakub Hamerský - Jaroslav Míhola,“ doplnil.

Výsledky českého páru Lukáš Richter-Ladislav Dvořák na ME juniorů: Belgie 3:3, Maďarsko 10:1, Švýcarsko 4:1, Rakousko 4:2, Německo 4:6, Francie 4:0.

pozvánka

V Bořítově budou cyklistické závody

Bořítov - V neděli 3. června se v rámci oslav stého výročí od založení tělovýchovné jednoty uskuteční v Bořítově 40. ročník silničních cyklistických závodů O mistra Bořítova. Pořadatelem je Tělovýchovná jednota Sokol Bořítov. Hlavní závod se jede jako druhý ročník Memoriálu Karla Matouška. Prezentace závodníků je od 9 hod., zahájení v 10 hod. Závodí se od dětských kategorií po dospělé. (tř)

Kontakt na sportovní redakci:
516 410 243,
e-mail:
hlavacek.zrcadlo@centrum.cz

Blansko doma opět dvakrát prohrálo

Blansko - Další dva zápasy baseballové extraligy absolvovali hráči Black Hill Blansko tuto sobotu na domácím hřišti s Ostravou. I tentokrát odešli dvakrát poraženi.

Black Hill Blansko - Arrows Ostrava 2:5 a 5:8.

Úvod sobotního zápasu zahájil na kopci Andrej Kostrhůn. Hned v dohrávce první směny zaznamenali domácí hráči jeden dobeh. Ostrava však v další směně odpověděla dvěma dobehly. Za stavu 1:5 se na kopec postavil zkušený hráč domácích Richard Dvořák, který ve spolupráci s hráči v poli již nedovolil soupeři do konce zápasu skórovat. Black Hill však na pálce dokázali přidat pouze jeden bod a tak zápas skončil prohrou domácích 2:5.

Druhý utkání rozehrál nejlepší domácí nadhazovač Zdeněk Kocman. Až do poloviny zápasu udrželi Blanenští tlak soupeřů na uzdě, ale protože sami neskórovali, byl stav stále 0:0. V páté směně však Kocman trefil dva hráče a tak hosté obsadili zadarmo dvě mety a po dvou dobrých odpalech si připisali hned čtyři body. Poté byl vystřídán Mirkem Konvalinkou, který zaházel velmi dobře a domácí dokázali stáhnout bodový náskok hostů až na 5:6. Ostravští už si ale vítězství zít nenechali a dvěma dobehly v závěru hry upravili na konečných 5:8.

Kadeti: Draci Brno - Black Hill Blansko 6:8.

Tento zápas s velmi nepříjemným soupeřem se hráli hráči Black Hill Blansko výborně od začátku

do konce. Hned v úvodu se ujali vedení, které během zápasu neustále zvyšovali a soupeř až do začátku poslední směny nedokázal na nápor hostů odpovědět. Poslední směna se zahajovala za stavu 4:8. Draci dali do této směny opravdu všechno a se dvěma auty dokázali snížit stav na 6:8 a obsadit další dvě mety, takže by při dobrém odpalu srovnali bodový stav. Nervozita hráčů obou družstev byla doslova cítit ve vzduchu. Tuto napjatou atmosféru ještě umocnil sporný výrok rozhodčího, který vyhlásil safe na druhé metě. Poté zahráli hosté ukázkový aut na třetí metě, a tak v polovině soutěže zůstávají na prvním místě tabulky, bez jediné porážky.

Juniři: MZLU Brno - Black Hill Blansko 10:8 (jan)

Děvčata přivezla stříbro z republiky



Praha/Blansko - Tvrdý trénink, víkendová soustředění a vybičování k co nejlepšímu výkonu přinesly Fit klubu Blansko zasloužené výsledky. Krásná umístění v semifinálovém kole soutěže v pódiových skladbách v Otrokovicích odstartovala děvčatům cestu do finále České republiky. Za podpory několika nadšených rodičů se vypravila sedmadvacetičlenná skupina děvčat pod vedením trenérky Anety Kuzlíkové do Prahy s cílem reprezentovat co nejlépe naše město.

Fantastického výsledku dosáhla děvčata (Sommerová A., Kadlecová K., Bednářová A., Dohnalíková T., Vrbová K., Riznerová A., Jarůšková A., Malíková P., Novotná B., Martochová D., Špačková K., Blažková T.) v kategorii 7-9 let se skladbou Návrat Michaela Jacksona, která obsadila 2. místo. Jejich druhá skladba „Frajerky“ obsadila 11 místo. V kategorii 10-13 let se předvedlo celkem 32 skladeb. Naše děvčata se zde se skladbou „Pavoučí separace“ umístila na pěkném 9. místě. (zpr)



Kolo č. 10 Zápasy hrané: 2. a 3. 6.

1	Rájec-Jestřebí - Hartvíkovice Divize	1	0	2
2	Mikulov - Blansko Krajský přebor	1	0	2
3	Rosice - Rájecsko Krajský přebor	1	0	2
4	Tuřany - Olešnice I. B třída	1	0	2
5	Bohdalice - Letovice I. B třída	1	0	2
6	Kořenec - Lipovec Okresní přebor	1	0	2
7	Velké Opatovice - Visky Okresní přebor	1	0	2
8	Blansko B - Bořítov Okresní přebor	1	0	2
9	Boskovice B - Černá Hora Okresní přebor	1	0	2
10	Ostrov - Vilémovice III. třída	1	0	2
11	Vavřinec - Knínice III. třída	1	0	2
12	Doubravice - Rudice Okresní přebor	1	0	2

Přesný výsledek utkání č. 12 :

Jméno a příjmení:

Adresa:

Telefon:

kam za fotbalem

Úřední začátek muži 16.30, dorost 14.15, žáci 10.00 (pokud není uvedeno jinak). U zápasů řízených OFS Blansko včetně obsazení rozhodčí.

sobota 2. června

Divize: Boskovice - Velké Meziříčí.

I. B třída: Kunštát - Drnovice: Brach (AR2).

II. třída: Blansko B - Bořitov: Zouhar F., Jm KFS, Jm KFS.

III. třída: Šošůvka - Olešnice B: Nečas, Kučírek, Pospíšil.

IV. třída: Doubravice B - Lažany: Olšan, Pernica, Jalový.

KP dorostu: Boskovice - Tasovice (10.00, 12.15): Ducháček (AR2). Blansko B - Břeclav B (12.00, 14.15): Zouhar F. (AR2).

II. třída dorostu: Doubravice - Lažany: Jalový.

Grena OP žáci: Šošůvka - Bořitov (14.15): Pospíšil. Kunštát - Benešov (14.00): Brach. V. Opatovice B - Drnovice (14.45): Jm KFS.

neděle 3. června

Divize: Rájec-Jestřebí - Hartvíkovic.

II. třída: Sloup - Jedovnice: OFS BO, OFS BO, Šíbl. Kotvrdovice - Skalice: Brach P., Švancara, Krejčíř F. Kořenec - Lipovec: Bednář Z., Staněk, Štěrba. Velké Opatovice - Visky: Hřebíček R., Borek, Ille. Boskovice B - Černá Hora (14.00): Jm KFS, Jm KFS, Jm KFS. Doubravice - Rudice: Pospíšil, Nečas, Olšan.

III. třída: Lipůvka - Lysice: Jm KFS, Šebela V. Úsobrno - Adamov (v Adamově): Kocák. Kunštát B - Benešov: Pernica, Zouhar F. Ostrov - Vilémovice: OFS BO, OFS BO. Vysočany - Rájčko B (v Otínosi): Janíček. Vavřinec - Knínice: Kučírek.

IV. třída: Lažánky - Lomnice (na Mlýnské): Janča. Šošůvka B - Cetkovice: Pokorný. Kořenec B - Vranová (14.15): Štěrba, Staněk, Pinkava. Vodčery - Valchov: Strya st. Svitávka - Bořitov B: Mořkovský. Olomučany - Letovice B: Ducháček P., Bednář J., Strya ml.

II. třída dorostu: Blansko B - Černá Hora (10.00): Hřebíček J. Sloup - Lysice: Šíbl. Kotvrdovice - Adamov: Krejčíř F. Kunštát - Skalice: Zouhar F. V. Opatovice - Lipovec: Ille. Svitávka - Visky: Mořkovský. Olomučany - Rájčko (12.15): Bednář J.

Grena OP žáci: Olomučany - Vavřinec (14.30): Bednář J. Blansko B - Rájčko: Flek. Lažany - Lipovec (14.00): Šebela V. Kotvrdovice - Adamov: Stloukal. Sloup - Jedovnice: Kocák. Lipůvka - Rudice: Brach. Doubravice - Lysice (14.15): Olšan. V. Opatovice A - Visky (12.30): Ille. Knínice - Černá Hora: Krejčíř. Svitávka - Olešnice: Mořkovský.

Bořitov i Blansko B zaváhaly, o přeborníkovi okresu se zdá být rozhodnuto
Černá Hora krůček od postupu

Bohumil Hlaváček

Blanensko - Na vítězství Černé Hory v letošním okresním přeboru se dá vsadit. Již možná příští kolo může potvrdit její prvenství, protože nejnáznější konkurenti klopýtli.

Bořitov - Blansko B 2:3 (1:1), Patocs, Študent - Kopecský, Bárta, Ondruch.

Bořitov nestačil doma na boskovickou rezervu, která neměla ani žádnou posilu z áčka. Domáci šli sice do vedení, po chybě v jejich obraně ale bylo do půle srovnáno. Během deseti minut druhé půle bylo znenadání 1:3. Hosté začali hrát zkušeně zezadu a favorit se zmožil jen již na korigování výsledku, když střelou z dálky snížil Študent.

Visky - Blansko B 3:2 (0:2), Zvěška, Vojtěch, Haluza - Jelínek, Gryc.

Hosté byli po celé utkání lepší, ale... V první půli šli dvěma trefami zaslouženě do vedení a na Visky by těžko někdo sázel. Hned po změně stran však snížil Zvěška, když utekl všem a dal blafák i brankáři. Deset minut před koncem předznamenal šokující zvrát hlavou Vojtěch, aby ho po chvíli dokonala domácí Haluza.

Jedovnice - Kotvrdovice 4:2 (2:1), Kunc 2, Pernica, Nejezchleba - Hloušek, Němec.

Šestnáctá minuta znamenala vedení domácích, po další čtvrt-



Dirigent. Ani zkušený Stanislav Sekanina (s míčem) nezabránil porážce Sloupu v Doubravici.

Foto Bohumil Hlaváček

hodině potvrzené dalším gólem. Před odchodem do kabin Kotvrdovice snížily po brejku Hlouška. Derby nebylo rozhodnuto. V 74. minutě Němec srovnal na 2:2. V rozmezí několika okamžiků v závěru však Jedovničtí rozhodli. 82. a 86. minuta - třetí a čtvrtý gól domácích.

Lipovec - Velké Opatovice 3:1 (0:1), Sedlák M., Vágner V., Beneš - Klicpera M.

Hosté Lipovecké v první půli domácí zaskočili a zaslouženě vedli dálkovou střelou Klicpery. V 61. minutě srovnal z trestného kopu Sedlák, po chvíli opět po standarde přijímal gratulace Vágner. Rozhodla 85. minuta. Výborní hosté při hře vanabk otevřeli obranu a po Benešově sóle od půlky inkasovali pečeti gól.

Rudice - Černá Hora 2:5 (1:2), Pernica, Škvarenina -

Kupsa, Jílek, Janák, Karásek, Čepa.

Domáci nastoupili bez několika hráčů základní sestavy a od 34. minuty prohrávali. Pernica srovnal, ale poločasové vedení patřilo opět hostům po gólu Jílka. Po přestávce hosté začali tahat za oči zápasu. Janák zvýšil. V 72. minutě sice z penaty kontroval Škvarenina, to bylo ale od Rudice vše,

Boskovice i Rájec znovu bez bodu

Blanensko - Ani tento víkend nepřinesl celkům z regionu v divizní soutěži žádný bod.

Líšeň - Boskovice 4:1 (2:1), Preč. Boskovice: Čech - Doležel, J. Janíček, P. Martinek, Horák - Preč. Václavěk, L. Martinek, Petruška (66. Vykoukal) - Pavel (83. Holý), K. Janíček (78. Šafařík).

V Líšni se hrál dobrý fotbal s velkým množstvím šancí, většinou však v provedení domácích hráčů. Ti šli do vedení Outratovou trefou. Hosté dokázali odpovědět, když Preč překvapil gólmána střelou k tyči. Líšeň do poločasu kontrovala druhou brankou.

V druhé půli už byli domácí pány na hřišti. Outrata po krásné akci Poláka a Jaroše dorazil míč do sítě. Jaroš pak hlavičkou po přesném Vlčkově centru ze standardky skóre uzavřel. Další jejich šance skončily na boskovickém

Čechovi. Pěkný zápas skončil jasným vítězstvím domácích, kteří si tak udrželi šanci na druhé místo.

„Líšeň byla jednoznačně lepší. V první půli bylo utkání vyrovnanější, ale neproměnili jsme svoje šance. V druhé půli převzali iniciativu domácí a gólem na 3:1 rozhodli,“ řekl trenér hostů Milan Strya.

Rousínov - Rájec-Jestřebí 1:0 (1:0), Rájec: Polák - Dokoupil (30. Sapák), Hájek, Kolář, Hanák (46. Palkaninec) - Bubeník, Flígl, Šmerda, Haničinec, Jaburek - Crhák.

Soupeř měl po většinu utkání více ze hry, skórovat se mu podařilo ale jen jednou. Rozhodující okamžik zápasu přišel v 35. minutě, když ráječtí hráči podcenili táhlý centr, který rousínovský útočník uklidil přímo z voleje do sítě. Hosté byli po změně stran aktivnější. Šmerda v šanci ale jen olízl

břevno a Crhák pět minut před koncem minul míč v jasné příležitosti a utkání skončilo nejtěsnější výhrou domácích.

„Stále se potýkáme s nedostatkem kvalitních hráčů, někteří z kádru na divizní soutěž nemají,“ posteskl si Jiří Záleský. Pochválil výkon nezvyklé stoperské dvojice, z níž zejména Hájek vynikal bojovností a nasazením.

1. Záběh	27	17	8	2	49:20	59
2. Rousínov	27	15	5	7	38:24	50
3. Líšeň	27	14	7	6	48:25	49
4. Vyškov	27	12	7	8	49:30	43
5. Konice	27	12	5	10	45:34	41
6. Hrušovany	27	11	6	10	38:40	39
7. Rájec-Jestřebí	27	11	5	11	29:27	38
8. Boskovice	27	10	7	10	43:40	37
9. Protivanov	27	10	5	12	32:40	35
10. Zdar	27	8	8	11	41:49	32
11. V. Meziříčí	27	8	7	12	39:48	31
12. Židenice	27	9	4	14	26:43	31
13. Třebíč	27	9	3	15	47:52	30
14. Hartvíkovic	27	8	6	13	35:50	30
15. Sárčice	27	9	2	16	35:54	29
16. Morkovice	27	7	7	13	28:46	28

(bh)

V Bořitově zvítězili Šustek a Němcová



Start. Vrcholem dne byl v neděli v Bořitově závod kategorie Muži Open.

Foto Pavel Šmerda

Bořitov - Milan Šustek a Martina Němcová vyhráli v Bořitově v hlavních kategoriích úvodní závod třídního seriálu horských kol Artézia Orel MTB Cupu, Velkou cenu Cyklo plus. V kvalitní konkurenci za sebou nechal Šustek na 2,2 km dlouhém okruhu, který muži absolvovali osmkrát, oddílového kolegu Frybu, Němcová zase po mateřské dovolené se vracející Bezdíčkovou.

„Trochu jsem si dnes spravil chuť po nevydařeném závodě minulý víkend v Brně. Dva dny jsem si dal volno a od středy jsem začal zase trénovat. A co se týká dneška, jsem spokojený. Počítal jsem s tím, že pojedeme společně s Frybou, ale brzo jsem se od něj odpoutal a až do cíle jsem si udržel vedení. Určitě jsem měl ještě na to, abych zrychlil,“ zhodnotil svoje vítězství Milan Šustek, který druhému Frybovi nadělal více než minutu, třetí v pořadí Baltus dojel do cíle s dvouminutovou ztrátou.

Solidní konkurence se sešla i v kategorii žen, kde nenašla přemožitelku Martina Němcová. Druhá skončila Jana Bezdíčková a třetí Lucie Veselá. Druhý závod seriálu bude na programu 17. června znovu v Bořitově. Další výsledky na str. 9. (pš)

blahopřání

Alexandr Malits - 60



Dne 1. června se dožije kulatiny legendární bývalý hráč ČKD Blansko Alexandr Malits. Do Blanska přišel do místního učiliště, hrál tam za ligový dorost. Po vojné přestoupil do tehdy prvoligového Gottwaldova, kde hrál mj. se Zdeňkem Nehodou. Tam působil dva roky, načež přestoupil do Nových Zámků. Po návratu do Blanska tam zažil nejslavnější éru zdejší kopané. Tuto sobotu se od 17 hod. na hřišti na Údolní uskuteční velký zápas bývalých blanenských hráčů, kdy mu a dalšímu jubilantovi Josefu Chudějovi, přijdou veteráni popřát. (bh)



Kuželkářský maratón. Mezi nadšence, kteří již třetí rok zkoušeli svoje umění v kuželkářském maratónu, patřil i Vladimír Nesvadba.

Foto Bohumil Hlaváček

Porucha zabránila překonání rekordu

krajský přebor

Ráječko vyhrálo
utkáni pravdy

Hlohovec - Nesmírně cenné tři body vybojovali hráči Ráječka a udělali nesmírně důležitý krok k záchraně v soutěži.

Sokol Hlohovec - SK Olympia Ráječko 1:3 (1:3), Srba 2, Sehnal J. Ráječko: Rettegy - Kopecký, Maška, Španěl, Pokoj - Bezděk (75. Baďura), Sehnal V., Torda (83. Síg), Bartoš - Srba (90. Kunc), Sehnal J.

Hrdina utkání: Martin Srba. Hráč, známý tím, že se dokáže prodat do šancí, ale má poslední dobou problémy s koncovkou, byl tentokrát úspěšný. V utkání pravdy celků ze dna tabulky proměnil hned první pro něj typickou příležitost. Zaběhl si za obranu na přihrávku do uličky a skóroval již v 10. minutě. Po osmi minutách přidal další zásah jako přes kopírák. A když sahal ve 28. minutě opět po stejné situaci po hatricku, přišel faul, následná penalta a třetí gól z kopačky jejího exekutora Jana Sehnala. Domácí sice do půle snížili, bylo to ale z jejich strany vše. Druhá půle se odehrála v režii Ráječka, které kontrolovalo nesmírně cenný zisk tři bodů.

1. Blansko	27	20	6	1	79:21	66
2. Dědice	27	18	3	6	61:36	57
3. Sparta	27	16	3	8	55:27	51
4. Kyjov	27	13	6	8	51:36	45
5. M. Krumlov	27	13	4	10	45:37	43
6. Bohunice	27	11	9	7	46:37	42
7. Rosice	27	11	8	8	51:37	41
8. Veselí	27	10	8	9	47:44	38
9. Miroslav	27	8	11	8	46:48	35
10. Mikulov	27	9	3	15	33:36	30
11. Ratiškovice	27	7	8	12	33:41	29
12. Ráječko	27	8	5	14	32:46	29
13. Mokrý	27	8	5	14	30:62	29
14. Hruška	27	7	7	13	36:51	28
15. Hlohovec	27	6	5	16	23:46	23
16. Doubravnik	27	4	3	20	14:77	15

Bohumil Hlaváček

očíma odborníka



V Blansku byli domácí hráči pány na hřišti. Branka Příkryla byla výstavní. Tak proměnit dlouhý centrální před branku pod

víko, to je hodno umění ligového hráče! Krásný okamžik tohoto utkání. Ve druhém poločasu se hosté z Mokré snažili o náznaky přítlačit domácí, ale jejich jedinou šanci s přehledem zlikvidoval Slanina. Jejich snahu definitivně utal pumelenicí Němec a dílo dokončil do prázdné branky Sehnal. Konečný výsledek 5:0 mohl být vyšší, kdyby právě kanonýr Sehnal proměnil svoje šance. Na činnosti prvního mužstva mužů beru jako velké pozitivum, že trenér dává šanci dorostencům, kteří budou patřit budoucnosti blanenské kopané. Hráči Šenk, Pernica, Svoboda, Cupal, Paděra a další určitě splatí důvěru. Vítězům patří právo oslav, zaslouží si je všichni, kteří se o chod fotbalu v Blansku starají. **Jan Nečas**

Na „Kolbence“ v Blansku se v sobotu večer slavil postup do vysněné divize
Vašíčkovi svěřenci jsou přeborníky kraje

Oslavy. V Blansku propukly po sobotním zápase bujaré oslavy. Šampaňské teklo proudem, došlo i na vítězné doutníky.

Foto Bohumil Hlaváček

Bohumil Hlaváček

Blansko - Blanenští hráči bez problémů přejeli Mokrou a po remíze s Dědicemi s Bohunicemi se mohlo slavit. Vašíčkův orchestr po jedenácti letech vrátil fotbal ve městě do divizní soutěže.

FK APOS Blansko - FC CVM Mokrý-Horákov 5:0 (3:0), Příkryl 2, Klimeš, Němec, Sehnal. Blansko: Slanina - Kugler, Karaffa, Koutný, Škvarenina - Nečas, Němec, Klimeš (57. Láník, 74. Per-

nica), Příkryl (67. Šenk) - Sehnal, Kleveta.

Úvodní čtvrtina byla ve znamení otáčení obou soupeřů. Do první šance se dostal po Škvareninově pasu Sehnal, neuspěl však, stejně jako v následné dorážce Klimeš. Ve 24. minutě znovu Sehnal v brejku obešel i brankáře, jeho střela ale vykrýl vracející se bek. Z následného Němcova rohu mířil Karaffa hlavou těsně nad. Zahřmělo ve 30. minutě. Němcův trestný kop našel hlavu Kuglera,

ten nádherně trefil břevno a odražený míč po strkanici propáčil do sítě s chutí hrající Klimeš. Sehnal mohl po chvíli znovu skórovat, hostující brankář jeho lobík ale opět vystihl. Blansko bylo pánem na hřišti a potvrdil to fantastický fotbalový moment. Táhl Škvareninův centr zprava našel ve 40. minutě Příkryla a ten přímo ze vzduchu napálil míč pod víko. Gól roku, shodli se přítomní. Třetí trefu mohl přidat Sehnal, ve vyložené šanci ale přestřelil. Do půle při-

šla ještě jedna Příkrylova chvíle. Mladý blanenský záložník centroval zprava a míč skončil po teči v síti Mokré.

Kdo v Blansku vyhraje bylo jasné, telefonická zpráva o poločasové plichtě Dědic nabadila diváky na možné oslavy postupu. V 64. minutě pokračoval přehlídka parádních gólů. Němec dostal prostor na zpracování, poďával se a poslal míč neomylně k tyči hostujícího brankáře. V 76. minutě zahrozila Mokrý a Slanina se musel blýsknout efektním

zákrokem. V poslední desetimínutovce se ukázal hbitý Šenk střelou těsně vedle. Nakonec se dočkal i kanonýr Sehnal, kterého bylo stále plně hřiště, ale měl do té doby smůlu v koncovce - tentokrát mu spoluhráči krásnou kombinační akci poslali míč do pozice, z níž gól nedat prostě nešlo. Hlasatel Šebela pak bezprostředně po závěrečném hvizdu oznámil remízu Dědic s Bohunicemi a mohlo se začít slavit. Dříve než se čekalo, ale o to bezprostředněji.

Řekli po zápase

Martin Sehnal: Nepochyboval jsem, že nepostoupíme, máme výborný tým.

Tomáš Kleveta: Věřím, že se kluby dohodnou a hostování z Ráječka se přemění na přestup. Divize byla mým snem, doufám, že si ji s tímto výborným kolektivem a pod skvělým trenérem zahrají.

František Karaffa: Já si plním divizní sen, za kterým jsem do Blanska šel. Jsem nesmírně šťastný, těším se na další sezonu.

Antonín Juřica, bývalý trenér: Zasloužený postup. Tým je skvěle poskládaný, že se slaví už nyní jsem trochu čekal.

Petr Vašíček, současný trenér: Když jsme získali sedmibodový náskok, již jsem jen počítal kola do konce. Je čas slavit, ale ne moc dlouho. Abychom hráli v divizi důstojnou roli, což chceme, musíme především sehnat ještě jednoho kvalitního útočníka. Nezavrhuji naše dorostence, jsou nadějní, teď jim chci dát ve zbytku soutěže větší prostor. Určitě chceme získat Richtra, o kterého jsem stál již před jarem. A Slanina potřebuje za sebou kvalitní dvojku. Ale zatím je ještě trochu čas na to, co dál.

Radomír Linkenseder, představa klubu: Jsem dojatý. V postup jsem věřil, je nejpřátelštějším důkazem kroku sjednocení blanenské kopané.

Kunštát si přivezl z Olešnice tříbrankový příděl

Olešnice - Fotbalisté Olešnice v dalším utkání 1. B třídy porazili na domácím hřišti Kunštát vysoko 3:0. Výsledek utkání byl ale pro hosty vzhledem k průběhu až příliš krutý.

Olešnice - Kunštát 3:0 (2:0), Boček, Procházka, Vorlický. Olešnice: Nahodil - Kalas, Toháček, Mir. Plíhal, Mar. Plíhal, Krška (Halas), Boček, Vorlický, Křivánek (Slaviček), Janča, Procházka (Bílek). Kunštát: Kubíček - Jonáš, T. Novotný (Havelka), Ducháček, D. Novotný (Křepela L.), Šváb, Hruška, Křepela, Včelík, Bednář (Banya), Boček.

Kdo neviděl, neuvěří. Přesto, že hosté byli domácími minimálně

vyrovnaným soupeřem, odvezli si nakonec domů tříbrankový příděl. Už v 10. min. měl na hlavě gól kunštátský Boček, ale minul branku. Ve 14. min. vystřelil pohořelý Včelík, ale zase mimo. V 18. min. se mezi obránci protáhl Novotný, přehodil brankáře, ale jeho koncovce chyběla přesnost. Ve 22. min. udělo na druhou straně. Z ojedinělé akce Olešnice nedal hlavou Kubíčkoví šanci Boček - 1:0. O deset minut později bylo s hosty ještě hůř. Na konci bilárové akce byl pohořelý Procházka - 2:0. V 36. min. dostali hosté po hrubé chybě obrany a faulu brankáře výhodu pokutového kopu, ale Bednář Nahodila nepřekonal.

Druhá část hry přinesla z obou stran řadu nepřesností, fotbal se prakticky vytratil, takže jediným pozitivem, alespoň pro domácí, byla třetí branka v síti kunštátského brankáře. Z trestného kopu se trefil v 62. min. domácí hrající trenér Vorlický. Hosté se sice ve zbytku utkání snažili ještě s výsledkem něco udělat, ale do vážnější příležitosti se nedostali. Byli to naopak domácí, kteří hrozili z občasných brejků.

Šarátice - Letovice 3:1 (2:1), Šmeral.

Zápas se odehrával pod taktovkou rozhodčích, který jeho průběh ovlivnili. Letovičtí jim ale i pomohli hrubými v obraně. První gól domácích

zaváněl silně ofsajdem, platil ale. Ve 30. minutě srovnal Šmeral po závěru ve vápné domácích. Opět postavení mimo hru však patrně sudí přehlídli ve 40. minutě a domácí šli do kabin s náskokem. V 52. minutě do třetice sporná situace vyvrcholila penaltou a bylo to 3:1. Zbytek zápasu se jen dohrával, hosté v přesvědčení, že na hřišti nemožou uspět, rezignovali.

Drnovice - Brankovice 4:2 (1:1), Pavel, Setnička 2.

Drnovičtí se přece jenom dočkali první výhry. V 15. minutě je poslal do vedení z penalty Pavel, Brankovice však rovněž z pokutového kopu srovnaly. Další branky padaly až

v závěrečné půlhodině. Setnička dal z brejku na 2:1, v 70. minutě zvýšil hlavou Pavel. O deset minut později obešel Setnička i Grolmana, aby přidal čtvrtý gól Drnovičtých. Ti v euforii polevíli a ještě inkasovali.

1. Ivanovice	23	16	2	5	61:24	50
2. Slavkov	23	14	7	2	55:16	49
3. Olešnice	23	13	2	8	38:24	41
4. Líšeň B	23	12	2	9	35:36	37
5. Tuřany	23	11	4	8	50:33	38
6. Dražovice	23	11	3	9	34:29	36
7. Kunštát	23	9	8	6	35:29	35
8. Soběšice	23	10	3	10	38:38	33
9. Bohdalice	23	10	3	10	38:41	33
10. Šarátice	23	9	4	10	36:34	31
11. Letovice	23	7	7	9	33:33	28
12. Němčany	23	8	0	15	24:60	24
13. Brankovice	23	6	1	16	31:55	19
14. Drnovice	23	1	2	20	19:75	5

(pš, bh)

Blanenští sbírali cenné kovy

Bohumil Hlaváček

Blansko - Že v Kamile Šmerdové, Zuzce Musilové a Miloši Stloukalovi zrají výjimečné talenty blanenského kuželkářského sportu, se ví. Ale že po výhře dorostenek TJ ČKD v extralize a titulech Šmerdové a Stloukala (u něj byl již čerstvě v barvách Moravské Slavia) v soutěžích jednotlivců na republikovém šampionátu, přijde doslova medailová smršť na světovém šampionátu v Košicích, to čekal málokdo.

Slzičku uronila letos skvělá Kamila Šmerdová. „Republikový titul bych ihned vyměnila za světovou medailu,“ pokla. Šampionát, který měl být jejím vrcholem, nevyšel. Jak řekla, potýkala se i s nepřízní rozhodčích. Její styl hry jí ubral hned devatenáct bodů v soutěži za přešlapy. „Byly to spíše přehmaty! Vytahuju ruku daleko a fotobuňka to

zaznamenala,“ smutnila. Zklamaná byla i ze soutěže družstev dívek, která mistrovství otevírala. „Věřily jsme si na medailu, ale skončily hluboko v poli poražených,“ popsala nevydařený začátek turnaje, který probíhal na košickém zimním stadionu.

Další den ale zabrala repre kluků s Milošem Stloukalem v sestavě. „Moc nechybělo a sáhli jsme i na zlato,“ byl spokojený s druhým místem. Jeho velké chvíle ale ještě měly přijít. Předznamenal je skvělý úspěch Zuzky Musilové s Markétou Jandíkovou z Valašského Meziříčí ve dvojicích dívek. Její osobák 597 znamenal spolu s výkonem partnerky bronz. Děvčata motivovala českou dvojici chlapců. Kolínský Filip Dejda spolu se Stloukalem zvítězili, českým rekordem 1253 nenašli přemožitele a Miloš si výkonem 642 bodů udělal fantastický osobní

rekord. „Měl jsem tři miny, kdyby nebyly, mohl jsem snad útočit i na světový dorostenecký rekord,“ lituje dne mistr světa.

A to nebylo ještě zdaleka vše. Následující den vybojoval blanenský pár Musilová - Stloukal bronz v soutěži tandemů. Ve sprintu děvčata zaváhala, ale Miloš Stloukal měl opět den, když turnajovým pavoukem prošel znovu ke zlatu. Musilová pak v závěrečném dni dosáhla na stříbro v soutěži jednotlivců. Tam se jinak skvělému Stloukalovi již nedařilo. Celkovým ziskem devíti cenných kovů skončila česká dorostenecká reprezentace jen těsně za Němci. „V Košicích jsem já osobně zklamala, ale jako celek jsme byli skvělí,“ byla k sobě kritická Kamila Šmerdová, která ale s Musilovou budou věkem dorostenky ještě i za dva roky na dalším šampionátu.



Medaile z republiky i světa. Kamila Šmerdová, Zuzana Musilová a Miloš Stloukal - obrovské naděje blanenského kuželkářského sportu. Foto Bohumil Hlaváček